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SETTING SAIL FOR DISTANT LANDS THROUGH THE PAGES OF A 
BOOK IS ONE OF THE GREAT PLEASURES OF READING—each 
book promises a voyage of discovery that is both personal and 
universal, connecting us to the past or awakening our curiosity 
for new futures. 

This season offers an incredible itinerary that takes you, 
our armchair traveler, through the entire history of art via 
The Louvre: A Guide to Art. The book’s interdisciplinary and 
multicultural presentation illuminates the striking similarities that 
underpin humanity across borders and centuries. 

Step outside the Louvre to explore twenty-five of The Most 
Beautiful Gardens of Paris and discover new facets of French 
history in each verdant oasis. After hours of adventures, savor 
a Dinner with Friends that culminates in a spectacular spread 
from The Complete Book of Cheese. 

Your next stop is a visit to Atelier Vime in Provence to see 
how the founders have revitalized the basket-weaving tradition 
to create striking pieces that they integrate into their exquisite 
interiors with flair. They share a deep connection to nature, 
heritage craft, and design with thirty-three Modern Artisans 
who are featured in an ode to committed craftsmanship 
around the world. 

The journey continues with the memoirs of art dealer  
Paul Durand-Ruel—updated in celebration of the 150th 
anniversary of the first impressionist art exhibition—before  
you embark with the masters of light to admire the beautiful 
hues of Impressionism and the Sea.

The crowning glory this season is the highly anticipated 
publication of the world’s most Divine Jewels from Albion Art’s 
unparallelled collection.

May all of our books, crafted with passion and care, be 
beacons of light, discovery, and inspiration along the way.  
Bon voyage.
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ATELIER VIMEATELIER VIMEATELIER VIME
A Renaissance of  Wicker and StyleA Renaissance of  Wicker and StyleA Renaissance of  Wicker and Style

THE WORLD OF

Interiors
HC, cloth binding
256 pages
200 color illustrations
9 x 12 ¼ in. (24 x 31 cm)
ISBN: 978-2-08-044562-9
US $60 / Can. $80 / £50 / 55 €
Publication: October 10, 2024

THE WORLD  
OF ATELIER VIME
A RENAISSANCE OF WICKER AND STYLE 

Marie Godfrain, Benoît Rauzy, and Anthony Watson

 
Using natural materials—wicker, osier, rattan, rope—
to create exquisite handwoven decorative objects, 
French lifestyle brand Atelier Vime has redefined style.

When Atelier Vime’s cofounders discovered that their 
eighteenth-century hôtel particulier had previously been 
a basket-weaving workshop, they dedicated themselves to 
reviving the vanishing artisanal craft. They replanted willow 
shrubs, hired local artisans, and designed a contemporary 
collection of decorative objects with their associate Raphaëlle 
Hanley. Karl Lagerfeld was an early admirer and, according 
to Architectural Digest, Atelier Vime swiftly became “the 
industry secret for designers.” Today, customers around 
the world—from private homeowners to notable designers 
including Pierre Yovanovich, Kelly Wearstler, Aerin Lauder, 
Jake Arnold, Virginia Tupker, and Beata Heuman—flock to  
La Maison Vime at Vallabrègues in Provence to source Vime’s 
unique home furnishings that are handmade in France.

The duo behind Atelier Vime invites readers to discover 
their idyllic universe in their homes across France, where 
their unusual color palettes—from ice blue to burnished 
ocher—offer a striking backdrop for their Medici column 
vases, woven screens, and rattan furniture. Their collections 
include classical and modern art, antique textiles, Provençal 
ceramics, and miniature baskets, which are combined with 
their contemporary creations to form the signature Vime style.

Bringing the ancestral savoir faire of basketry into the 
twenty-first century, using materials and methods that are as 
sustainable as they are sumptuous, Atelier Vime celebrates 
an impeccable lifestyle rooted in the synergic relationship 
between luxurious design and nature.

Marie Godfrain is a freelance journalist specialized in design, 
decoration, craft, and architecture. She writes a weekly 
column for M, the magazine of Le Monde, and contributes 
to Ideat and Le Quotidien de l’Art. Anthony Watson, a stylist, 
is the artistic director and cofounder of Atelier Vime. Benoit 
Rauzy, a specialist in infrastructure and water resource 
management, cofounded Atelier Vime.

INTERIORS

37Art de vivre — En Provence

SIMAGNIS CORE SUMENIS
Am, omnis re reseque perunt aut veliaest 
rem simagnis core sumenis rem. Nam, illia 
dolupta esciund iorporem. Ut iusda 
sereperum dolore es ut et magnia nimolup 
taquias et ommolupta. Nam, illia dolupta 
esciund iorporem. Il elit eatia conecus 
siniment venihillaut eossimo beat. 

74 75Art de vivre — En ProvenceATELIER VIME

DECENNIUM HAEC ROMAM 
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dem ipsus veliquiat. Percimus audis 
re sin ni rectiae. Nam, illia dolupta esciund 
iorporem. Ut iusda sereperum dolore es 
ut et magnia nimolup taquias et ommolupta 
et pale comniendamet pel invellatem 
es et que incit prae cone voluptaquam 
doloriatur aspisque solorrum des rerrovit 
eum accum ullorum aut illatio. 
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Interiors / Entertaining
HC w/jacket
320 pages
275 color illustrations
8 ½ x 11 ¾ in. (22 x 30 cm)
US $75 / Can. $100 / £55 / 65 €
ISBN: 978-2-08-044056-3
Publication: October 17, 2024

WELCOME BACK
DINNER WITH FRIENDS

Pierre Sauvage 
Foreword by Carolina Irving
Text by Cédric Saint André Perrin
Photographs by Ambroise Tézenas

 
Pierre Sauvage takes readers on a visual and culinary 
journey through the world’s most stylish gatherings.

Following the international triumph of Be My Guest, Sauvage 
delves deeper into the realms of imaginative entertainment 
with twenty vibrant global tastemakers. Open the doors 
to Rebecca de Ravenel’s breezy Portuguese sanctuary in 
Estoril, step into Remy Renzullo’s refined London abode, 
and wander through Isabelle de Borchgrave’s inspired 
artist’s studio in Belgium. Each locale springs to life with lush 
photography of lavish homes, innovative tablescapes, and 
imaginative flower arrangements.

Beyond the visual feast, this book serves up delectable 
recipes and menus tailored for every occasion—from a 
casual poolside picnic to a serene holiday candlelight dinner 
to an upscale urban meal. Offering a blueprint for hosting, 
this tome showcases how creativity and culture converge at 
the dining table.

Celebrating the art of exquisite gatherings, this eclectic 
collection of table settings and recipes is also a celebration 
of the philosophy behind entertaining. It’s a reflection on how 
thoughtfulness and inventiveness in hospitality can lead to 
unforgettable moments and lasting impressions. This book is 
an essential resource for crafting memorable experiences, 
where every meal becomes a momentous occasion.

Pierre Sauvage is CEO of Casa Lopez and Tissus Choisis, 
bespoke decorative home accessories firms in Paris. He 
published Be My Guest and Effortless Style. Carolina Irving 
designs for Carolina Irving Textiles and for homeware brand 
Carolina Irving and Daughters. Cédric Saint André Perrin 
is an author, journalist, and exhibition curator specializing in 
interior design, lifestyle, and fashion. He coauthored Laura 
Gonzalez Interiors. Ambroise Tézenas is an award-winning 
photographer who contributes regularly to magazines such 
as Architectural Digest, the New York Times Magazine, and W. 
His photographs were featured in Presidential Residences and 
The French Royal Wardrobe.

INTERIORS / ENTERTAINING

SEE ALSO  
PP. 34 AND 46
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VILLA CAGNI 
TROUBETZKOY
A STORY OF PASSION AND HERITAGE ON 
LAKE COMO

Alexandra Campbell
Photographs by Khanh Renaud


The fascinating story of one of the most beautiful 
historical villas of Lake Como, its exceptional 
renovation, and the excellence of Italian and French 
craftsmanship.

Situated on the verdant slopes of Blevio, an ancient Italian hill 
town, Villa Cagni Troubetzkoy commands sweeping vistas 
on Lake Como. With a vibrant history spanning more than 
175 years, it once provided sanctuary to an exiled Russian 
prince, and today stands as a beautifully preserved family 
home, epitomizing the luxury of the Italian lakes.

Globe-trotter Pascal Cagni, the current owner, is 
passionate about design and architecture and amassed 
invaluable experiences during his extensive travels. His 
immersion in diverse cultures infused him with profound 
clarity about his vision for restoring the villa to its former 
glory, incorporating respect for Italy’s architectural 
patrimony, in harmony with the environment, and the 
integration of local culture and history. With Italy’s top 
craftsmen at the helm, the villa was meticulously restored 
with traditional materials, achieving a perfect blend of past 
and present. Today, it stands as a testament to heritage 
preservation and Italian elegance; its gardens are a symbol 
of timeless refinement against Lake Como’s eternal allure 
and worldly exuberance.

Alexandra Campbell wrote Villa Astor: Paradise Restored  
on the Amalfi Coast (2017) and Hôtel du Cap Eden Roc:  
A Timeless Legend on the French Riviera (2020). Khanh 
Renaud, a photographer for the Gamma Agency, contributes 
regularly to Le Point and his work has appeared in Elle, Der 
Spiegel, and GQ.

ARCHITECTURE / INTERIORS

VILLA CAGNI-TROUBETZKOY 209208 SUBSEQUENT CONSTRUCTION

PRECEEDING DOUBLE PAGE 

A villa as a visual 
representation of history, 
uniting past and present, 
historical memory, identity,  
and local culture. Respect  
for the environment.
FACING PAGE 

Preserving the past for the 
future: need for thoughtful 
owner in the context of the 
renovation and preservation  
of historical buildings in  
the context of Lake Como 
renovations 1896.

VILLA CAGNI-TROUBETZKOY PASCAL’S LAKE113112

Architecture / Interiors
HC 
280 pages
250 color illustrations
9 ½ x 12 ¼ in. (24 x 31 cm)
US $85 / Can. $115 / £65 / 75 €
ISBN: 978-2-08-043330-5
Publication: October 3, 2024
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Art
HC
360 pages
400 color illustrations
9 ½ x 12 ¼ in. (24 x 31 cm)
US $85 / Can. $115 / £65 / 75 €
ISBN: 978-2-08-028095-4
Publication: September 5, 2024

MODERN ARTISAN
A WORLD OF CRAFT TRADITION  
AND INNOVATION

Isabelle Dupuy Chavanat


Taking readers on a tour of the world’s craft 
traditions, this beautifully illustrated volume is an 
homage to committed craftsmanship.

Every culture is rooted in an artisanal tradition that combines 
locally sourced materials, time-honored savoir faire, and 
a desire to adorn and embellish objects from daily life. 
Here, thirty-eight women and men—from the United States, 
United Kingdom, Australia, Taiwan, Egypt, Sweden, Japan, 
India, Italy, France, Mali, Mexico, and beyond—open their 
workshops to share their heritage, skill, and unique vision.

Dana Goodwin and Dennis Williams from the White 
Earth Reservation in Minnesota hand-bead traditional Ojibwe 
clothing. Mexican textile artist Porfirio Gutiérrez selects yarn 
from a palette of some two hundred shades dyed naturally 
in colors that his sister extracts from local plants. Both 
honor and evolve the Zapotec traditions gleaned from their 
ancestors. London-based artist Anna Dickinson explores 
light and shadow through glass, by varying its transparency, 
opacity, color, reflection, thickness, and weight. Other 
artisans use natural and sometimes surprising materials, 
including banana fiber, seaweed, or household refuse, in this 
thoughtful contemplation on the important role of handicraft, 
of time, and of nature in our contemporary societies. 

Artisanal crafts—some nearly forgotten and lost forever—
are having a renaissance thanks to a nascent consciousness 
for fair-trade practices, an urgent call to protect the planet, 
and a renewed respect for the quality and durability of 
handmade objects. This beautifully produced and richly 
illustrated tome pays tribute to natural materials, the hands 
that shape them, and the ethos that guides their exceptional 
creators.

Isabelle Dupuy Chavanat wrote and directed a series 
of documentaries on artisans around the world. She has 
contributed to numerous publications including Architectural 
Digest.
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Flammarion

DIVINE
JEWELS

Catalog by Diana Scarisbrick 

THE PURSUIT OF BEAUTY

Kazumi Arikawa DIVINE JEWELS
THE PURSUIT OF BEAUTY

Kazumi Arikawa
Contributions by Diana Scarisbrick
Photographs by Nils Herrmann


Discover the dazzling treasures of one of the world’s 
most prominent jewelry collectors, hailed by Forbes 
as “the man with the most valuable jewelry collection 
you never knew existed.”

This volume illuminates the vision of Kazumi Arikawa, a 
Japanese collector and the founder and president of Albion 
Art. Throughout his career, he has pursued the world’s most 
dazzling gems, acquiring rare pieces from all eras with 
incomparable artistic and historical value, including an 
important number of royal jewels from across Europe and the 
largest collection of historical tiaras.

For Kazumi Arikawa, who spent several years as a 
Buddhist monk, jewelry art is a spiritual journey—an 
exaltation of emotions and a celebration of universal beauty, 
which he has made his mission to spread across the world 
through publications and exhibitions. In Japanese culture, 
this veneration of beauty is closely linked to the purity of the 
soul. 

Featuring a catalog of works curated by acclaimed 
jewelry historian Diana Scarisbrick, as well as all-new 
photography by Nils Herrmann, this volume presents for the 
first time 250 treasured pieces that have passed through the 
skilled hands of this unique collector, including a selection of 
masterpieces now held in the Qatar Museums collections.

Kazumi Arikawa is the founder and president of Albion Art. 
Diana Scarisbrick is an art historian specializing in glyptics 
and jewelry. She has curated major exhibitions on jewelry 
history, including Tiara (Museum of Fine Arts Boston, 2000), and 
is the renowned author of numerous books on jewelry and art. 
Nils Herrmann is a German photographer specializing in fine 
jewelry and design.

JEWELRY & COLLECTIBLES

Jewelry & Collectibles
HC w/jacket
520 pages
450 color illustrations
9½ × 12¼ in. (24 × 31 cm)
US $115 / Can. $155 / £85 / 95 €
ISBN: 978-2-08-026217-2
Publication: October 3, 2024

The Realm of the Gods: 
Cameos and Intaglios

From the onset of my journey as a collector, cameos and intaglios —glyptic—have held an irre-
sistible allure for me, one that inspires intense emotion. These remarkable forms of expression 
are among the most ancient, demonstrating the intimate relationship between the human spirit 
and the earth’s natural treasures. Artists have skillfully mastered color and light and utilized the 
profound and often mystical attributes of a stone to depict the gods and the ascension of the 
human spirit toward truth.

In ancient times, engraved gems often served practical functions, such as sealing contracts. 
Simultaneously, others became cherished tokens of a�ection or amulets, worn as jewelry. On 
carefully selected gems, stunning portraits of the gods, depictions of historical heroes, and liter-
ary scenes from Greek and Roman myths were created. Adorning ourselves with these carved 
representations of divinity embodied the gods’ spirituality into our very beings. Though the 
identities of these masterful creators may elude us, their influence has lived on, inspiring suc-
cessive generations of artists through the end of the nineteenth century.

Glyptic ranks among the most formidable forms of creativity, combining the vividness of 
painting and the exquisite craftsmanship of sculpture. This blending, almost magical in nature, 
manifests the true essence of a stone, right down to its most delicate layer. Indeed, it is as if the 
gems themselves have guided the artists’ hands, unlocking the spiritual energy or virtue within. 
These artists honed their virtuosity and creativity throughout their lives to produce treasures 
intended to captivate and delight their owners with the sheer beauty and skill involved.

This chapter exemplifies the unrivaled artistry of gem carving, characterized by the flourish 
of drapery, the meticulous detailing of hairstyles, the splendid depictions of humans and gods, 
and the virtues which gemstone sculpture manifests. The deep philosophical gaze of the con-
templative Hercules symbolizes the fulfilment of the hero who has slain the Nemean lion, one 
of the twelve labors of Hercules. Minerva, the goddess of victory and wisdom, exudes strength 
and grace in the figures and colors skillfully carved into chalcedony or sardonyx. The terrible 
beauty and might of the Gorgon Medusa, believed to have the power to petrify humans, is her-
self forever immortalized in stone through the medium of a cameo.

To deeply appreciate these jewel sculptures, which encapsulate this profound interplay 
between form, material, design, technique, and meaning, is a pursuit by which to approach the 
mystical and spiritual essences they embody. This appreciation enables us to experience the 
very core of the technical, philosophical, and spiritual leaps inherent in an art form that has 
been unparalleled since antiquity.
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XAVIER 
VEILHAN  

Haute Couture Shows

CHANEL

XAVIER VEILHAN / 
CHANEL
HAUTE COUTURE SHOWS

Foreword by Virginie Viard
Text by Françoise-Claire Prodhon
Commentaries by Xavier Veilhan, Charlotte Casiraghi, 
and Alexis Bertrand


The House of Chanel offers rare access behind the 
scenes to three haute couture runway shows designed 
in dialogue with contemporary artist Xavier Veilhan.

Virginie Viard, artistic director for Chanel’s fashion 
collections, entrusted Xavier Veilhan with the set design 
for three consecutive haute couture shows: Spring-
Summer 2022, Fall-Winter 2022/23, and Spring-Summer 
2023. This unusually long dialogue resulted in an original 
visual universe, blending Veilhan’s poetic imagination, his 
reinterpretation of the Chanel world, and the infinite delicacy 
of Virginie Viard’s haute couture creations. 

This retrospective transports readers behind the scenes 
to observe each stage of the creative work at the origin of the 
shows. The book includes preparatory drawings, extracts 
from the films and teasers, photographs of the sets and the 
runway shows, and details of the embroidery, fabrics, and 
patterns of the haute couture creations. Exclusive images 
take readers inside the Chanel haute couture ateliers, 
revealing the design process and exceptional savoir faire at 
their core.

Virginie Viard, artistic director for Chanel’s fashion collections 
since 2019, joined the house in 1987, and worked with Karl 
Lagerfeld for more than thirty years. Françoise-Claire 
Prodhon is an art historian, curator, teacher, freelance 
journalist, and author of Liaigre Créations and other design 
monographs. Xavier Veilhan is a multidisciplinary French 
artist; he is represented internationally by Perrotin and others 
and his work has been shown in acclaimed institutions 
including the Centre Georges Pompidou, MAMCO, the Phillips 
Collection, Mori Art Museum, and MAAT. Charlotte Casiraghi 
is president of the Philosophical Encounters of Monaco and an 
ambassador and spokesperson for Chanel. Alexis Bertrand is 
a set designer.

FASHION / DESIGN

Fashion / Design
PB w/jacket, 
bilingual English-French
184 pages
150 color illustrations
10 ¾ x 12 ¾ in. (27 x 32 cm)
US $75 / Can. $100 / £60 / 65 €
ISBN: 978-2-08-044724-1
Publication: September 19, 2024
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IMPRESSIONISM  
AND THE SEA
Editorial direction by Cyrille Sciama


Capturing the natural beauty of coastal landscapes 
and the delicate play of light on water, this volume 
celebrates impressionist depictions of nautical and 
beachside life.

The impressionists were forever inspired by the sea, which 
Claude Monet considered “a wonderful teacher for landscape 
artists.” The movement’s penchant for plein air painting 
and its characteristic style, with delicate brushstrokes and 
incomparable color palettes, was perfectly suited to portrayals 
of the sea and its perpetual movement, from gently rippling 
waves to raging storms. Normandy was the birthplace of 
impressionism and home to many painters who never tired of 
depicting the light-dappled sea, pebbled beaches, bathers, 
ships, and changing skies of the Norman coast.

Through the works of Claude Monet, Édouard Manet, 
Edgar Degas, Pierre-Auguste Renoir, Gustave Courbet, Paul 
Gauguin, Eugène Boudin, Johan Barthold Jongkind, and more, 
this volume takes readers on a journey along coastlines and 
beaches—from the Riviera to Tahiti—to discover all aspects 
of seaside life in the nineteenth century. 

Portraits of children playing in the sand or strolling 
vacationers at seaside resorts contrast with scenes of the 
maritime industry, which depict the hustle and bustle of 
ports with their dockers, the to-and-fro of passing ships, and 
fishermen at work in boats. Atmospheric marine landscapes 
abound, from rugged cliffs and jagged rocks emerging from 
the waves to serene sunsets or sunrises along the horizon.

Published to accompany the exhibition Impressionism 
and the Sea at the Musée des Impressionnismes Giverny 
(March 22-June 22, 2024), this volume includes 110 paintings 
and drawings, presented alongside photographs by masters 
such as Gustave Le Gray, which transport readers to the very 
coastlines interpreted by the impressionists. 

Cyrille Sciama is chief heritage curator and director of the 
Musée des Impressionnismes Giverny.

ART

Art
HC
160 pages
110 color illustrations
7 ½ x 10 ¾ in. (19 x 27 cm)
US $40 / Can. $55 / £30 / 35 €
ISBN: 978-2-08-045548-2
Publication: October 3, 2024
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Art
PB flexibound 
320 pages
410 color illustrations
5 ½ x 8 ¼ in. (14 x 21 cm)
US $27.95 / Can. $37.95 / £22.50 
ISBN: 978-2-08-045628-1
Publication: October 3, 2024

THE LOUVRE:  
A GUIDE TO ART
 
Dominique de Font-Réaulx
Foreword by Laurence des Cars


The world’s greatest museum takes readers inside its 
unparalleled art collection to understand the keys to 
the history of art.

The Louvre’s art collection is a training ground for the eye. 
In this book, readers will discover more than four hundred of 
the museum’s masterpieces, dating from before the invention 
of writing (7000 BCE) up to the mid-nineteenth century, 
including romantic or realist works. The richly illustrated 
guide is organized chronologically and features milestone 
events in world history, such as the fall of Babylon, the 
invention of the printing press, and the abolition of slavery in 
France. Punctuated with focused entries that explore themes 
like cross-cultural exchange, humanity, power, beauty, the 
sky, and nature, this compact reference offers readers the 
keys to understanding art from a global perspective.

Demonstrating a cross-disciplinary approach, this 
accessible guide brings together works from throughout the 
museum, spanning continents, civilizations, and historical 
periods. Iconic works from Western and non-Western arts 
and cultures have been thoughtfully selected to create an 
unprecedented dialogue between works, disciplines, and 
civilizations—often highlighting striking similarities—to 
achieve a more balanced and universal vision of world art 
history.

Insightful and informative texts accompany the 
reproductions of artworks, placing them in their artistic 
and historical context. This didactic art guide is the ideal 
companion for the twenty-first-century visitor to the Louvre—
as well as the art-loving student or armchair traveler—and 
extends an invitation to discover (or rediscover) the wealth 
and diversity of the artworks held at the greatest museum in 
the world.

Laurence des Cars is President-Director of the Musée du 
Louvre. Dominique de Font-Réaulx is General Curator at the 
Musée du Louvre.

222 1598-1756

une métaphore de l’art de la peinture. Il a fallu attendre le milieu 
du 19e siècle pour que l’art de Vermeer soit reconnu en France. 
Il a, depuis, suscité bien des enthousiasmes picturaux et littéraires.

ombre et lumière Georges de La Tour, peintre lorrain 
de la première moitié du 17e siècle, tomba lui aussi dans l’oubli. 
Il fallut attendre le début du 20e siècle pour que sa création 
se distingue et que ses toiles lui soient attribuées. Son Tricheur 
à l’as de carreau [269] est nourri par l’art de Caravage, qu’il 
admirait. La scène est celle d’une duperie aux dépens du jeune 
homme à droite. Le peintre a accordé grand soin au jeu des 
gestes et des regards ; le spectateur est mis dans la confidence 
de la tricherie, voyant les cartes dissimulées dans la ceinture 
du joueur à gauche. La Madeleine à la veilleuse [268] livre  
une vision méditative de la sainte, seule face à une simple chandelle  
qui laisse dans l’ombre une partie de son corps et du décor fruste. 
Elle garde un crâne sur ses genoux, memento mori qui rappelle 
la brièveté et la vanité de l’existence. Les œuvres des frères 
Le Nain furent, elles aussi, éclipsées par la postérité jusqu’au 
19e siècle. Leurs scènes de genre, centrées sur la représentation 

[268]
Georges de La Tour
1593-1652
La Madeleine à la 
veilleuse, dite aussi 
La Madeleine Terff 
Vers 1642-1644
Huile sur toile
H. 128 ; L. 94 cm
 A 1949
DP

[269]
Georges de La Tour
1593-1652
Le Tricheur à l’as de carreau
Vers 1636-1640
Huile sur toile
H. 106 ; L. 146 cm
 A 1972
DP

[270]
Louis Le Nain, vers 1593-1648 ; 
Antoine Le Nain ?, vers 1600 –  
entre 1610 et 1648
Famille de paysans
Vers 1642
Huile sur toile
H. 113 ; L. 159 cm
 A 1915
DP
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Art 
HC
192 pages
150 color illustrations
7 x 10 in. (18 x 25 cm)
US $45 / Can. $60 / £35 / 39 €
ISBN: 978-2-08-044720-3
Publication: September 26, 2024

ART

BERTHE WEILL
ART DEALER OF THE PARISIAN  
AVANT-GARDE

Lynn Gumpert, Marianne Le Morvan, Anne Grace, 
Stéphane Aquin, Claire Bernardi, Robert Parker, Charles 
Dellheim, Sophie Eloy, Kirsten Pai Buick, and Ambre 
Gauthier


This book offers a rich introduction to the life and 
work of art dealer Berthe Weill—the risk-taking, rule-
breaking facilitator of the modernist art movement in 
Paris.

This book and the accompanying traveling exhibition survey 
the groundbreaking career of Berthe Weill (1865–1951), 
the first female modern art dealer. She championed many 
fledgling masters of modern art from early in their careers—
including Pablo Picasso, Henri Matisse, and Amedeo 
Modigliani—as well as numerous other talented artists. 
Examining Weill’s contributions to the history of modernism 
as a gallerist, a passionate advocate of contemporary art, and 
a Jew, this book brings to light the remarkable achievements 
of a singular figure who overcame sexism and anti-Semitism 
in her quest to promote emerging artists.

The exhibition, co-organized by New York University’s 
Grey Art Museum, the Montreal Museum of Fine Arts, and 
the Musée de l’Orangerie, features some eighty artworks that 
were originally displayed at her gallery during the first four 
decades of the twentieth century.

Lynn Gumpert is director of New York University’s Grey Art 
Museum. Marianne Le Morvan is director and founder of 
the Berthe Weill archives. Anne Grace is curator of modern 
art at the Montreal Museum of Fine Arts. Stéphane Aquin is 
director of the Montreal Museum of Fine Arts. Claire Bernardi 
is director of the Musée de l’Orangerie in Paris. Robert Parker 
is an independent art scholar. Charles Dellheim, professor 
of history and Jewish studies at Boston University, is author 
of Belonging and Betrayal: How Jews Made the Art World 
Modern. Sophie Eloy is a curator and head of documentation 
and archives at the Musée de l’Orangerie in Paris. Kirstin Pai 
Buick is director of Africana studies at The University of New 
Mexico. Ambre Gauthier is an art historian and independent 
curator. 
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DISCOVERING  
THE IMPRESSIONISTS
MEMOIRS OF PAUL DURAND-RUEL

Paul-Louis Durand-Ruel and Flavie Durand-Ruel
 
A firsthand account of the groundbreaking impressionist 
artists by the dealer who made them famous. 

Entrepreneur art dealer Paul Durand-Ruel was the first to 
recognize the talent of the impressionist artists. Creating an 
international network of galleries and traveling exhibitions, 
he established the careers of Auguste Renoir, Claude Monet, 
Berthe Morisot, Mary Cassatt, and others. This newly updated 
memoir is indispensable for understanding the nineteenth-
century artistic life and art market; it retraces the gallerist’s life 
from 1831 to 1922 through archival documents and illustrations, 
with detailed appendixes, selected bibliography, and indexes. 

Paul-Louis Durand-Ruel and Flavie Durand-Ruel, great-
grandson and great-great-granddaughter of Paul Durand-
Ruel, manage the Durand-Ruel & Cie archives.

PASOLINI IN 
CHIAROSCURO
 
Guillaume de Sardes and Bartolomeo Pietromarchi

Pasolini’s work—rife with classical art references—
continues to inspire filmmakers and artists today.

After his formative years studying art history, Pier Paolo 
Pasolini used cinema as a sounding board for his political 
ideas. This book—and the accompanying exhibition 
(Nouveau Musée National de Monaco, March 29–September 
29, 2024)—juxtaposes film stills with paintings by masters 
such as Giorgio Morandi, Fernand Léger, and Francis 
Bacon to demonstrate how classical and contemporary art 
influenced the aesthetics of his films. The book includes 
works by thirty contemporary artists including John Waters, 
Jenny Holzer, and William Kentridge to demonstrate 
Pasolini’s lasting influence on the art world.

Guillaume de Sardes is a writer, photographer, art historian, 
and curator. Bartolomeo Pietromarchi is an art critic, curator, 
and contemporary art director.

BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY / ART / FILM

Biography & Autobiography /
Art
HC, 384 pages
80 color and b&w illustrations
6 x 9 ¼ in. (15 x 23.5 cm)
US $40 / Can. $55 / £30 / 35 €
ISBN: 978-2-08-044722-7
Publication: September 5, 2024

Pasolini 
in chiaroscuro 

COUV—PLAT1—PASOLINI.indd   11COUV—PLAT1—PASOLINI.indd   11 06/12/2023   17:0506/12/2023   17:05

Film
PB w/flaps
224 pages
140 color illustrations
7 x 9 ¼ in. (17.5 x 24 cm)
US $45 / Can. $60 / £35 / 39 €
ISBN: 978-2-08-044313-0
Publication: September 5, 2024
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Food & Drink
HC 
280 pages
250 color illustrations
8 ¼ x 11 in. (21 x 28 cm)
US $45 / Can. $60 / £35 / 39.90 €
ISBN: 978-2-08-044748-7
Publication: October 3, 2024

THE COMPLETE BOOK 
OF CHEESE
HISTORY, TECHNIQUES, RECIPES, TIPS

Anne-Laure Pham and Mathieu Plantive


This essential reference covers all aspects of the four 
cheese styles—including 150 varieties; how to select, 
serve, savor, and store them; and forty-six recipes 
from around the world. 

This comprehensive book provides a complete overview 
of cheese so readers can recognize the properties of each 
family: their history, ingredients, production and aging 
processes, seasonality, f lavor profiles, and pairing affinities. 
Expert tips for choosing which cheese to buy, how to serve 
and store it, and the best ways to appreciate its nuances give 
readers the confidence to:

- Understand the steps in the production process
- �Identify four types, 24 families, and 150 varieties of 

cheese
- Pair cheese expertly with different foods and drinks
- Create perfectly balanced cheese boards
- Serve 46 homemade recipes
The four cheese types include fresh (cream cheese, 

burrata, Halloumi, gjetost), soft (goat, Brie, Époisses, 
Roquefort), firm (Morbier, Gouda, Cantal, cheddar), and hard 
(Gruyere, Emmentaler, pecorino, provola). Suggested flavor 
pairings include feta roasted in fig leaves with peppercorns 
and preserved lemons; Munster with a Tripel pale ale, 
dessert wine, or gin; Stilton with black cherry jam, mango 
juice, or on pizza; and Grana in pesto or with sparkling 
or red wine according to the age. Once familiar with the 
varieties, put your favorite cheese to use in savory or sweet 
recipes, from Quesadillas to Parmesan Soufflé, Frittata à la 
Scamorza to Tartif lette, Linguine Carbonara to Khachapuri, 
or Cheesecake to Ricotta Pancakes. A glossary, selected 
bibliography, and indexes to the cheese varieties and the 
recipes complete the book.

Anne-Laure Pham is a culinary journalist, columnist, and 
author. Mathieu Plantive is a cheesemonger who runs 
Racines, a cheese shop in Nantes, France.

FOOD & DRINK

SEE ALSO P. 30
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Garden / Travel
PB with rounded corners
240 pages
400 color illustrations
6 × 9 ¼ in. (15.5 × 23.5 cm)
US $30 / Can. $37.95 / £20 / 25 €
ISBN: 978-2-08-044723-4
Publication: June 6, 2024

THE MOST BEAUTIFUL 
GARDENS OF PARIS
 
Stéphane Marie


Stroll past the flowers, plants, sculptures, and 
charming parterres in twenty-five gardens of Paris, 
to discover France’s history, culture, and botanical 
diversity through these open-air museums.

From the most famous gardens—Versailles, Luxemburg, or 
Tuileries—to the hidden leafy gems—such as the Château de 
Saint-Jean-de-Beauregard vegetable gardens, the Bourdelle 
museum’s sculpture garden, or the Albert Kahn Japanese-
style garden—this guide takes readers on a verdant cultural 
tour through twenty-five spectacular gardens in and around 
Paris.

French garden expert and television presenter Stéphane 
Marie introduces his most beloved Parisian gardens in this 
informative reference. The history and conception of each 
garden is explained, providing fascinating cultural and 
botanical context. Practical details and insightful sidebars 
help visitors discover the notable features of each garden, 
and the extensive illustrations that accompany the text 
offer the armchair traveler a splendid virtual tour. Marie 
explains the origins of the garden’s name, as well as the 
stories behind its sculptures, parterre gardens, botanical 
collections, fountains, and other follies present in each site. 
Garden aficionados will marvel at the natural diversity 
present in these gardens, with details on the specificities of 
plants, f lowers, and trees.

From vast parks to private gardens, communal plots to 
the grounds of historical monuments, this book offers an 
extensively illustrated selection of the most exceptional 
gardens in Paris, including drawings and photographs along 
with opening hours, prices, and what to do when visiting.

Stéphane Marie is a French TV presenter and author who, 
since 1998, has presented Silence, ça pousse!, a weekly 
gardening TV show, and has written many works on gardening 
and plants.
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ARCHITECTURE

FRANK GEHRY:  
THE MASTERPIECES 
Jean-Louis Cohen, Cahiers d’Art
An authoritative compendium  
on the architectural masterpieces  
of Frank Gehry.
HC, 384 pp., 204 illus.
9 ½ × 12 in. (24 × 30.4 cm)
ISBN: 978-2-08-024850-3
US $85 / Can. $115 / £65 / 75 €
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FRANK GEHRY
THE MASTERPIECES

JEAN-LOUIS COHEN

JEAN-LOUIS COHEN

From his home in Santa Monica to the Guggenheim 
Museum in Bilbao, Frank Gehry has created 
consequential works of contemporary architecture 
all over the world, transforming the cities in which 
they were built. 

Gehry, an unclassifiable and groundbreaking 
architect, has continually responded with finesse 
to the challenges of complex programming and 
building within particularly delicate urban frameworks. 
A pioneer in computer-aided design, he harnessed 
technology to conjure surprising and poetic forms. 
In this world tour, Jean-Louis Cohen—acclaimed 
historian, critic, and curator of architecture and 
urban design—draws upon his deep familiarity 
with the architect to present some forty spectacular 
buildings, from the Walt Disney Concert Hall 
to the Louis Vuitton Foundation, and from 
the Pierre Boulez Saal to the Luma Foundation.

ISBN: 978-2-08-024850-3

9 7 8 2 0 8 0 2 4 8 5 0 3

5 8 5 0 0

US $85 / Can. $115 / UK £65 / €75

Printed in Spain by Indice
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JAKOB + MACFARLANE
Philip Jodidio, Dominique Jakob, 
Brendan Macfarlane
The flagship projects of the 
international architectural agency.
HC w/silkscreen cover
304 pp., 250 illus.
9 ½ × 12 in. (24 × 30.4 cm.)
ISBN: 978-2-08-120829-3
US $85 / Can. $115 / £65 / 75 €

TADAO ANDO
ENDEAVORS
Tadao Ando 
Editorial direction by Frédéric 
Migayrou
A comprehensive monograph on 
the architect including previously 
unpublished material.
HC, 256 pp., 486 illus.
9 ½ × 11 in. (24 × 28 cm)
ISBN: 978-2-08-020404-2 
US $55 / Can. $75 / £40 / 45 €

THE FONDATION LOUIS 
VUITTON BY FRANK GEHRY
Fondation Louis Vuitton
Edited by Anne-Line Roccati
Discover architect Frank Gehry’s 
Parisian masterpiece.
PB w/Swiss binding and French fold 
jacket, 236 pp., 203 illus.
8 × 11 ¾ in. (20 × 30 cm)
ISBN: 978-2-08-133277-5
US/Can. $50 / £35 / 40 €
Not available in France

ART

ALBERTO GIACOMETTI: 
A BIOGRAPHY
Catherine Grenier
An insightful and comprehensive 
biography of the great twentieth 
century sculptor.
HC, 336 pp., 36 b&w illus.
6 × 9 in. (15.2 × 22.8 cm) 
ISBN: 978-2-08-020379-3 
US $40 / Can. $55 / £30 / 35 €

*Shortlisted for Broken Frontier  
Best Book on Comics
ANATOMY OF COMICS
FAMOUS ORIGINALS OF NARRATIVE 
ART
Damien MacDonald
An illustrated history of the world’s 
most important and exceptional 
comic art of the past 150 years.
PB w/flaps, 256 pp., 110 illus.
6¼ × 8¾ in. (16 × 22 cm)
ISBN: 978-2-08-028187-6 
US $40 / Can. $55 / £24.95 / 35 €

BERTHE MORISOT
(COMPACT PAPERBACK EDITION)
Jean-Dominique Rey 
Foreword by Sylvie Patry
A highly personal account of the life 
and works of the most influential 
female impressionist painter.
PB w/ flaps, 224 pp., 170 illus.
8 ¼ × 10 ¾ in. (20.9 × 27 cm)
ISBN: 978-2-08-042631-4
US $29.95 / Can. $40 / £22.50 / 25 €

BERNARD BOUTET DE MONVEL
AT THE ORIGINS OF ART DECO
Stéphane-Jacques Addade
The first monograph published 
in English on the work and life of 
a groundbreaking painter of the 
café society and dandies who was 
highly influential to the Art Deco 
movement.
HC w/jacket, 364 pp., 413 illus.
10 ½ × 13 ¾ in. (26.5 × 35 cm)
ISBN: 978-2-08-020267-3
US $135 / Can $180 / £95 / 125 €
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GEORGE CONDO: HUMANOIDS
Didier Ottinger 
George Condo’s unconventional 
paintings are illuminated in context 
with his vast range of artistic 
influences.
HC w/5-color jacket, 192 pp., 150 illus.
9 ½ × 11 in. (24 × 28 cm)
ISBN: 978-2-08-041968-2
US $45 / Can. $60 / £35 / 39 €

COLOUR: A MASTERCLASS
ART HISTORY · SYMBOLISM · 
MASTERPIECES · MATERIALS
Camille Viéville
An illustrated guide to the history 
and symbolism of colours from 
prehistory to the present day.
Integra w/ flaps, 224 pp., 144 illus.
5 ¾ × 8 ¼ in. (14.8 × 21 cm)
ISBN: 978-2-08-042200-2
US $22 / Can. $29.95 / £16.95 / 21.90 €

BERTHE MORISOT
(COMPACT HARDCOVER EDITION)
Jean-Dominique Rey
Foreword by Sylvie Patry
A highly personal account of the life 
and works of the most influential 
female impressionist painter.
HC w/jacket, 224 pp., 178 illus.
8 ¼ × 11 in. (21 × 27 cm)
ISBN: 978-2-08-020345-8
US $29.95 / Can. $40 / £22.50 / 25 €

CHRISTIAN BÉRARD
ECCENTRIC MODERNIST
C. Bernasconi, P. Passebon,  
J. Hanover, T. T. Latimer, N. Mauss,  
A. Verdier, and M. Genty
A groundbreaking monograph on one 
of the most versatile artists of the 
twentieth century.
HC w/French-fold jacket, 280 pp., 250 illus.
8¾ × 11¾ in. (22 × 30 cm)
ISBN: 978-2-08-020403-5 
US $75 / Can. $100 / £55 / 65 €

BUDDHIST ART OF TIBET
IN MILAREPA’S FOOTSTEPS:  
SYMBOLISM AND SPIRITUALITY
E. Bock, J.-M. Falcombello, and M. Jenny
A panorama of Tibetan Buddhist art, 
history, and religious thought,  
featuring striking objects from  
the Alain Bordier Collection. 
HC, 288 pp., 200 illus.
8¾ × 11 in. (22 × 28 cm)
ISBN: 978-2-08-028094-7
US $50 / Can. $67.50 / £40 / 45 €

BEST OF BACKLIST
A DAY WITH CLAUDE MONET  
IN GIVERNY
Adrien Goetz
Photography by Francis Hammond
This beautiful, slipcased volume 
offers an intimate tour of Monet’s 
home and the idyllic garden that 
inspired his most iconic paintings.
HC w/slipcase, 224 pp., 300 illus.
5 ½ × 9 in. (14 × 22.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020306-9
US $34.95 / Can. $47 / £22.50 / 29.90 €

THE EFFERVESCENCE OF 
PAINTING IN CONTEMPORARY 
ART (ENGLISH-FRENCH EDITION)
A. Pigeat • Foreword by M. Godfrey •  
Afterwords by F. Brière and 
C. Raimondi
More than 200 paintings from thirty 
recipients of the prestigious Jean-
François Prat prize.
HC, 304 pp., 265 illus., 8 × 10 in. (20.5 × 25 cm)
ISBN: 978-2-08-027223-2
US $75 / Can. $100 /£55 / 65 €

RECENT RELEASE
FAMILY PORTRAITS
CHILDREN IN IMPRESSIONIST ART
Cyrille Sciama, Marie Delbarre, 
Sylvie Patry et al.
More than one hundred paintings by 
the impressionist masters depict 
intimate scenes of childhood and 
family life.
HC w/two paper stocks, 256 pp., 175 illus.
8 ½  x 11 ¼ in. (21.5 x 28.5 cm)
ISBN: 978-2-08-042630-7
US $50 / Can. $67.50 / £40 / 45 €

FRAMEABLES 
DEYROLLE:
FRENCH BOTANICAL ART
21 NATURE PRINTS FOR A PICTURE-
PERFECT HOME
Foreword by Louis Albert de Broglie
Vintage prints from the legendary 
Parisian boutique’s archives.
PB, 44 pp., 21 illus., 24 × 30 cm
ISBN: 978-2-08-152206-0
£16.95 / 19.90 €
Not available in North and Latin America

FRAMEABLES 
MY LOUVRE
21 PRINTS FOR A PICTURE-PERFECT 
HOME
Foreword by Dominique de Font-Réaulx
These iconic paintings from the Louvre 
allow you to curate your own private 
fine art gallery at home.
PB, 44 pp., 21 illus., 24 × 30 cm
ISBN: 978-2-08-020697-8
£12.95 / 14.90 €
Not available in North and Latin America

FRÉDÉRIC BAZILLE AND 
THE BIRTH OF IMPRESSIONISM
Michel Hilaire, Paul Perrin, and 
Kimberly Jones
A collection of essays, paintings, 
and portraits providing fascinating 
insight into the life and legacy of 
impressionist artist Frédéric Bazille. 
HC, w/3 paper stocks, 334 pp., 200 illus. 
9 × 12 in. (22.5 × 30.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020285-7
US $49.95 / Can. $67.50 / £35 / 45 €

GUSTAVE DORÉ (1832–1883)
MASTER OF IMAGINATION
Edited by Philippe Kaenel
The diverse oeuvre—illustrations, 
paintings, sculpture—are combined 
with biography and critical essays.
HC, 336 pp., 287 illus. 
7 ¾ × 9 ¼ in. (17.7 × 24.6 cm) 
ISBN: 978-2-08-131643-0
US $60 / Can $80 / £39.95 / 45 €
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MODIGLIANI: A PAINTER AND 
HIS ART DEALER
Cécile Girardeau et al.
This catalogue demonstrates how 
Modigliani’s partnership with his 
gallerist Paul Guillaume influenced 
his painting.
HC , 168 pp., 120 illus.
8 ¼ × 11 in. (21 × 28 cm)
ISBN: 978-2-08-043051-9
US $40 / Can. $55 / £30 / 35 €

HUBERT LE GALL: FABULA
Text by Dany Sautot
Photography by Pascaline Noack
Foreword by Patt Morrison
A major monograph.
HC w/metallic slipcase; 3 paper stocks, 
5th-color gold printing, double gatefold,  
5 booklet inserts, 4 page inserts 
290 pp., 170 illus.
11 ¾ × 14 ¾ in. (30 × 37.5 cm) 
ISBN: 978-2-08-020386-1
US $150 / Can $200 / £115 / 125 €

IMPRESSIONISM
THE MOVEMENT THAT TRANSFORMED 
WESTERN ART
Véronique Bouruet-Aubertot
A comprehensive, accessible guide  
to impressionism.
Flexibound, 368 pp., 455 illus.
6 ¾ × 9 ¾ in. (17 × 24.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020320-5
US $35 / Can. $47 / £24.95 / 29.90 €

MAN TO MAN: AN OBSESSION 
THE PIERRE PASSEBON COLLECTION
Pierre Passebon, Florent 
Barbarossa
A celebration of the masculine 
body through a remarkable private 
collection of photographs, paintings, 
sculpture, ceramics, and drawings.
HC w/cloth spine, 144 pp., 100 illus. 
6 × 8½ in. (15.5 × 21.5 cm)
ISBN: 978-2-08-028057-2
US $40 / Can. $55 / £30 / 35 €	

LALANNE(S):  
THE MONOGRAPH
Daniel Abadie
A comprehensive volume covering 
over fifty years of sculpture from 
the Lalannes.
HC w/jacket, 352 pp., 250 illus.
10 ½ × 13 ½ in. (26.5 × 35 cm)
ISBN: 978-2-08-030071-3
US $125 / Can. $144 / £60 / 95 €

LOUVRE ABU DHABI
BIRTH OF A MUSEUM  
(ARABIC EDITION)
Laurence des Cars 
International chef d’oeuvres from  
all disciplines and eras.
HC w/jacket, 320 pp., 247 illus.
9 ¾ × 11 in. (24.5 × 28 cm)
ISBN: 978-2-08-020167-6
£55 / 60 €
Not available in North/Latin America

MONET/ROTHKO
Cyrille Sciama, Marie Delbarre, 
Géraldine Lefebvre, Pierre Wat, 
Valérie Reis
Comparing the works of Monet 
and Rothko provides exhilarating 
new insight on these pioneers of 
abstraction and masters of color.
HC, 112 pp., 60 illus.
9½ × 12¼ in. (24 × 31.2 cm)
ISBN: 978-2-08-029471-5
US $45 / Can. $60 / £35 / 40 €

BEST OF BACKLIST 
MONET: WATER LILIES
(COMPACT EDITION)
Jean-Dominique Rey 
and Denis Rouart
A complete catalog of Monet’s 
famous Water Lilies, featuring 254 
paintings from private and public 
collections.
HC, 160 pp., 331 illus. 
8 ¼ × 11 in. (21 × 27 cm) 
ISBN: 978-2-08-020286-4
US $29.95 / Can. $39.95 / £19.95 / 25 €

MUSÉE PICASSO PARIS
Edited by Anne Baldassari
This comprehensive tome covers all 
aspects of Picasso’s artistic career.
PB with vertical band and debossing, 
2 paper stocks
Blue, yellow, or red cover
(delivered at random)
556 pp., 360 illus.
6 ½ × 8 ¾ in. (16.4 × 22 cm)
ISBN: 978-2-08-131638-6
US $40 / Can. $55 / £30 / 35 €

PHOTO / BRUT
Bruno Decharme
A groundbreaking volume on a 
boundary-stretching art form.
HC, 322 pp. including 7 gatefolds, 
520 illus.
9 ½ × 11 in. (24 × 28 cm)
ISBN: 978-2-0-8020432-5 
US $55 / Can. $75 / £45 / 49 €

PICASSO’S MASTERPIECES
THE MUSÉE PICASSO PARIS 
COLLECTION
Edited by Anne Baldassari
This comprehensive tome covers all 
aspects of Picasso’s artistic career.
HC w/cloth binding and slipcase,  
556 pp., 364 illus.
3 color combinations shipped at random. 
9 ½ × 12 in. (24.4 × 30.5 cm)
ISBN: 978-2-08-131639-3
US/Can. $200 / £125 / 150 €
Not available in France

RECENT RELEASE
PARIS MODERNE
1914–1945
Jean-Louis Cohen, Guillemette 
Morel Journel
A broad survey of the most 
scintillating creative era in Paris.
HC, 356 pp., 325 illus.
8 × 9 ¾ in. (19.8 × 24.7 cm)
ISBN: 978-2-08-042194-4
US $65 / Can. $85 / £55 / 59 €
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RECENT RELEASE 
SHIRO TSUJIMURA : 
AN ART OF LIVING
Hiroshi Sujimoto, Alexandra 
Munroe, Laziz Hamini, Shouya Grigg, 
Jan Liégeois, Axel Vervoordt 
The life and work of the maverick 
artist who has reinvented Japanese 
ceramic art.
HC , 192 pp., 135 illus.
10 × 12 ¾ in. (25.5 × 32 cm)
ISBN: 978-2-08-029469-2
US $95 / Can. $130 / £75 / 85 €

RECENT RELEASE
THOMAS BASTIDE: DESIGN
Thomas Bastide and Laure Verchère
Glass designer and sculptor Thomas 
Bastide opens his studio to share his 
techniques and inspirations. 
HC, bilingual [English-French] edition
288 pp., 300 illus.
9 ½ x 12 ¼ in. (24 x 31 cm)
ISBN: 978-2-08-041601-8
US $85 / Can. $115 / £65 / 75 €

SPLENDOURS AND MISERIES
N. Bakker, G. Cogeval, M. Dottin-
Orsini, D. Grojnowski, G. Houbre, 
I. Pludermacher, M. Robert, 
and R. Thomson
A comprehensive tome tracing 
the artists who captured 
the realities and fantasies of 
this ambiguous world.
HC, 308 pp., 328 illus.
9 ½  × 11 ¾ in. (24.5 × 29.7 cm)
ISBN: 978-2-08-137274-0
US/Can. $55 / £35 / 45 €

THROUGH THE EYES 
OF PICASSO: FACE TO FACE WITH 
AFRICAN AND OCEANIC ART
Editorial direction by Yves Le Fur
Through works of art, photographs, 
and writings, this volume explores 
Picasso’s fascination with African 
and Oceanic art.
HC, 344 pp., 432 illus.
9 ¾ × 11 ¾ in. (24.5 × 29.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020319-9
US $55 / Can. $64.95 / £40 / 49.90 €
Available only in North/Latin America

THE TROUBLE WITH WOMEN 
ARTISTS
REFRAMING THE HISTORY OF ART
Laure Adler and Camille Viéville
Sixty-seven fascinating women 
and their significant artistic 
achievements.
HC w/jacket, 160 pp., 124 illus.
8 × 11 in. (20.5 × 27.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020370-0 
US $35 / Can. $47 / £24.95 / 29.90 €

YOUSSEF NABIL
Hans Ulrich Obrist and Marina 
Abramovic
A comprehensive monograph of the 
Egyptian master of contemporary 
hand-colored gelatin silver prints.
HC, 248 pp., 255 illus.
9 ½ × 12 ¼ in. (24 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-130111-5
US/Can. $80 / £50 / 60 €

THE YVES SAINT LAURENT–
PIERRE BERGÉ COLLECTION
THE SALE OF THE CENTURY
Christiane de Nicolay-Mazery 
and François de Ricqlès
Published in collaboration with 
Christie’s, an authoritative book 
featuring the collection in situ and 
final auction prices.
HC w/slipcase, 320 pp., 900 illus.
9 ½ × 12 ¼ in. (24 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-030130-7
US $95 / Can. $116 / £65 / 85 €

PIERRE ET GILLES
(LIMITED ART EDITION)
HC w/tip-in, foil stamp, and gilded pages, 
in deluxe clamshell, limited edition of 200 
copies with numbered, signed, certified 
art prints, 400 pp., 530 illus. 
Clamshell: 13 1⁄

3 × 15 1⁄
3 × 2 ½ in.  

(34 × 39 × 6.5 cm)
Book: 9 ½ × 11 ¾ in. (24 × 30 cm)
ISBN: 978-2-08-020282-6
US $3,000 / Can. $4,000 / £2,000 /  
2,500 €
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BERTHE MORISOT
(COMPACT PAPERBACK EDITION)
Jean-Dominique Rey 
Foreword by Sylvie Patry
A detailed and highly personal 
account of the most influential 
female impressionist painter.
PB w/ flaps, 224 pp., 170 illus.
8 ¼ × 10 ¾ in. (20.9 × 27 cm)
ISBN: 978-2-08-042631-4
US $29.95 / Can. $40 / £22.50 / 25 €

BERTHE MORISOT
(COMPACT HARDCOVER EDITION)
Jean-Dominique Rey
Foreword by Sylvie Patry
A highly personal account of the life 
and works of the most influential 
female impressionist painter.
HC w/jacket, 224 pp., 178 illus.
8 ¼ × 11 in. (21 × 27 cm)
ISBN: 978-2-08-020345-8
US $29.95 / Can. $40 / £22.50 / 25 €

A DAY WITH CLAUDE MONET  
IN GIVERNY
Adrien Goetz
Photography by Francis Hammond
This beautiful, slipcased volume 
offers an intimate tour of Monet’s 
home and the idyllic garden that 
inspired his most iconic paintings.
HC w/slipcase, 224 pp., 300 illus.
5 ½ × 9 in. (14 × 22.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020306-9
US $34.95 / Can. $47 / £22.50 / 29.90 €

NEW RELEASE
DISCOVERING THE 
IMPRESSIONISTS
MEMOIRS OF PAUL DURAND-RUEL
Flavie Durand-Ruel and Paul-Louis 
Durand-Ruel
A visionary art dealer chronicles 
the rise of the impressionists from 
Monet to Cassatt.
HC, 332 pp., 80 illus.
6 x 9 ¼ in. (15 x 23.5 cm)
ISBN: 978-2-08-044722-7
US $40 / Can. $55 / £30 / 35 €

RECENT RELEASE
FAMILY PORTRAITS
CHILDREN IN IMPRESSIONIST ART
Cyrille Sciama, Marie Delbarre, 
Sylvie Patry et al.
More than one hundred paintings by 
the impressionist masters depict 
intimate scenes of childhood and 
family life.
HC w/two paper stocks, 256 pp., 175 illus.
8 ½  x 11 ¼ in. (21.5 x 28.5 cm)
ISBN: 978-2-08-042630-7
US $50 / Can. $67.50 / £40 / 45 €

FRÉDÉRIC BAZILLE AND 
THE BIRTH OF IMPRESSIONISM
Michel Hilaire, Paul Perrin, and 
Kimberly Jones
A collection of essays, paintings, 
and portraits providing fascinating 
insight into the life and legacy of 
impressionist artist Frédéric Bazille. 
HC, w/3 paper stocks, 334 pp., 200 illus. 
9 × 12 in. (22.5 × 30.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020285-7
US $49.95 / Can. $67.50 / £35 / 45 €

IMPRESSIONISM
THE MOVEMENT THAT TRANSFORMED 
WESTERN ART
Véronique Bouruet-Aubertot
A comprehensive, accessible guide  
to impressionism.
Flexibound, 368 pp., 455 illus.
6 ¾ × 9 ¾ in. (17 × 24.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020320-5
US $35 / Can. $47 / £24.95 / 29.90 €

MONET/ROTHKO
Cyrille Sciama, Marie Delbarre, 
Géraldine Lefebvre, Pierre Wat, 
Valérie Reis
Comparing the works of Monet 
and Rothko provides exhilarating 
new insight on these pioneers of 
abstraction and masters of color.
HC, 112 pp., 60 illus.
9½ × 12¼ in. (24 × 31.2 cm)
ISBN: 978-2-08-029471-5
US $45 / Can. $60 / £35 / 40 €

MONET: WATER LILIES
(COMPACT EDITION)
Jean-Dominique Rey 
and Denis Rouart
A complete catalog of Monet’s 
famous Water Lilies, featuring 254 
paintings from private and public 
collections.
HC, 160 pp., 331 illus. 
8 ¼ × 11 in. (21 × 27 cm) 
ISBN: 978-2-08-020286-4
US $29.95 / Can. $39.95 / £19.95 / 25 €

NEW RELEASE
IMPRESSIONISM AND THE SEA
Cyrille Sciama
A magnificent homage to the sea by 
the masters of color and light.
HC, 160 pp., 150 illus.
7 ½ x 10 ¾ in. (19 x 27 cm)
ISBN: 978-2-08-044722-7
US $40 / Can. $55 / £30 / 35 €

 IMPRESSIONISM
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FASHION  
& BEAUTY

AFRICA
THE FASHION CONTINENT 
Emmanuelle Courrèges 
Contemporary African fashion  
from haute couture to street style.
HC, 240 pp., 300 illus.
9 ½ × 12 ¼ in. (24 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-151341-9
US $65 / Can. $85 / £55 / 60 €

FASHION AND VERSAILLES 
Laurence Benaïm
Foreword by Catherine Pégard
The Château de Versailles—the 
indisputable birthplace of fashion— 
continues to inspire glamour and 
style today.
HC, 264 pp., 200 illus.
10 × 12 ¼ in. (25.5 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-020335-9
US $55 / Can. $75 / £45 / 49 €

RECENT RELEASE
THE FLOWERS OF YVES SAINT 
LAURENT
Serena Bucalo-Mussely, Emanuele 
Coccia, Marc Jeanson, Olivier 
Saillard et al.
Flowers ever-inspired the designer, 
from sketch to runway to garden.
HC, 184 pp., 150 illus.
8 ¾ x 11 in. (22 x 28 cm)
ISBN: 978-2-08-044211-6
US $45 / Can. $60 / £35 / 39 €

IT’S A MONTAGUT!
140 YEARS OF FRENCH SAVOIR FAIRE
Juliette Le Lorier
A beautifully-crafted history of 
Maison Montagut, creators and 
innovators of the finest French 
knitwear.
HC, 176 pp., 167 illus.
8 ¼ × 11 in. (21 × 28 cm)
ISBN: 978-2-08-151349-5
US $45 / Can. $60 / £35 / 39 €

KARL: NO REGRETS
Patrick Hourcade
Step inside the private realm of  
the designer Karl Lagerfeld.
HC, 224 pp., 100 illus.
6 ¾ × 9 ½ in. (17 × 24 cm)
ISBN: 978-2-08-024371-3
US $40 / Can. $55 / £30 / 35 €

RECENT RELEASE
KERING: OF GRANITE AND 
DREAMS
Tristan Gaston-Breton
François and François-Henri Pinault 
share the inspiring history of Kering—
the luxury group that includes Gucci, 
Balenciaga, Saint Laurent, and more.
HC with three papers,312 pp., 150 illus.
8 ¼ x 10 ¼ in. (21 x 26 cm)
ISBN: 978-2-08-042814-1
US $75 / Can. $100 / £60 / 70 €

LANCEL
PARISIAN MAISON SINCE 1876
Edited by Laurence Benaïm
The story of luxury fashion 
house Lancel, from its founders 
and innovative designs to its 
contemporary collections and 
famous collaborations.
Flexibound w/2 paper stocks,
216 pp., 250 illus.
8 ¼ × 11 in. (21 × 28 cm)
ISBN: 978-2-08-020308-3
US $45 / Can. $60 / £32 / 39.90 €

RECENT RELEASE
LIVING BEAUTIFULLY IN PARIS
Mathilde Favier, Frédérique Dedet
Photographs by Pascal Chevallier
This scintillating volume takes 
readers on an exclusive journey 
through Paris, guided by Mathilde 
Favier—the charismatic public 
relations director at Dior Couture.
HC, 280 pp., 250 illus.
8 x 10 ¾ in. (22 x 30 cm)
ISBN: 978-2-08-043332-9
US $75 / Can. $100 / £55 / 75 €

BEST OF BACKLIST 
CHANEL
THE ENIGMA
Isabelle Fiemeyer
This new biography offers 
unprecedented insight into Coco 
Chanel’s complex and enigmatic life.
HC w/cloth spine, 208 pp., 132 illus. 
7 ¾ × 10 ¾ in. (19.5 × 27 cm)
ISBN: 978-2-08-020223-9
US $45 / Can. $60 / £29.95 / 39.90 €

BEST OF BACKLIST 
INTIMATE CHANEL
Isabelle Fiemeyer
Foreword by Gabrielle Palasse-
Labrunie
Photography by Francis Hammond
A personal and intimate account 
of the beloved fashion designer’s 
private self by her niece.
HC w/jacket, 208 pp., 150 illus.
7 ¾ × 10 ¾ in. (19.5 × 27 cm)
ISBN: 978-2-08-030162-8
US $60 / Can. $68 / £35 / 40 €
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YVES SAINT LAURENT: 
FORM AND FASHION
Elsa Janssen et al.
The silhouette reinvented by a 
legendary couturier.
HC , 192 pp., 100 illus.
8 ¾ × 11 in. (22 × 28 cm)
ISBN: 978-2-08-043052-6
US $45 / Can. $60 / £35 / 39 €

 DIOR

PARIS: CAPITAL OF GUERLAIN
Laurence Benaïm
The history of the quintessential 
Parisian perfumer Guerlain both 
influenced and was shaped by 
Parisian life, savoir faire, and 
culture.
HC w/jacket, 264 pp., 350 illus.
10 × 13¾ in. (25 × 34.7 cm)
ISBN: 978-2-08-026131-1
US $85 / Can. $115 / £65 / 75 €

PIERRE CARDIN
MAKING FASHION MODERN
Jean-Pascal Hesse and Pierre Pelegry
This volume looks back at the 
designer’s early career in Paris to 
discover the creative influences and 
inspirations behind his later, iconic 
work. 
HC, 256 pp., 200 illus.
7¾ × 10¾ in. (19.5 × 27 cm)
ISBN: 978-2-08-028189-0
US $55 / Can. $75 / £40 / 49.90 €

ONE SAVILE ROW
GIEVES & HAWKES:  
THE INVENTION OF THE  
ENGLISH GENTLEMAN
Collective work
Photography by Bruno Ehrs
A handsome volume covering all 
aspects of bespoke tailoring.
HC w/jacket, 240 pp., 185 illus.
10 ½ × 13 ¾ in. (26.5 × 35 cm)
ISBN: 978-2-08-020188-1
US/Can. $95 / £60 / 75 €

CHRISTIAN DIOR: DESTINY
THE AUTHORIZED BIOGRAPHY
Marie-France Pochna 
The House of Dior’s official 
biography reveals the secretive and 
surprising man who revolutionized 
fashion.
HC, 496 pp.
6 × 9 ½ in. (15.2 × 24 cm)
ISBN: 978-2-08-151401-0
US $35 / Can. $47 / £25 / 30 €

BEST OF BACKLIST
DIOR IN BLOOM
Alain Stella, Naomi Sachs, and 
Justine Picardie, with photographs 
by Nick Knight
A celebration of Dior’s floral 
inspirations in fashion and perfume.
HC w/jacket, 302 pp. (232 coated,  
40 offset, 30 vellum inserts) and 
gatefold, 334 illus.
10 ½ × 13 ¾ in. (26.8 × 34.6 cm)
ISBN: 978-2-08-151348-8 
US $100 / Can. $130 / £85 / 95 €

DIOR IN BLOOM
(CHINESE EDITION)
Alain Stella, Naomi Sachs, and 
Justine Picardie, with photographs 
by Nick Knight
A celebration of Dior’s floral 
inspirations in fashion and perfume.
HC w/jacket, 302 pp. (232 coated, 
40 offset, 30 vellum inserts) and 
gatefold, 334 illus.
10 ½ × 13 ¾ in. (26.8 × 34.6 cm)
ISBN: 978-2-08-023285-4
£85 / 95 €

DIOR: MOMENTS OF JOY
Muriel Teodori 
An elegant volume that explores 
Dior’s creative history through a 
celebration of joy.

Clothbound HC; 6-color printing; 
silver gilded pages
256 pp. including 8-page insert, 160 illus. 
10 × 11 ¾ in. (25.5 × 30 cm)
ISBN: 978-2-08-020436-3
US $85 / Can. $115 / £65 / 75 €

RUNWAY BIRD
A ROCK ’N’ ROLL STYLE GUIDE
Irina Lazareanu
Foreword by Olivier Zahm 
Top model and musician Irina 
Lazareanu decrypts the essence  
of rock ’n’ roll chic.
HC, 264 pp., 330 illus.
7 × 9 in. (18 × 23 cm)
ISBN: 978-2-08-020696-1
US $29.95 / Can. $40 / £22.50 / 25 €

BEST OF BACKLIST
SNEAKER OBSESSION
Alexandre Pauwels
This comprehensive illustrated 
history of the sneaker covers 
everything from athletic wear to 
street style, Run-DMC to Travis 
Scott, Reebok to Nike Air Force 1, 
and limited editions to sustainability.
PB w/flaps, 176 pp., 251 illus.
7 × 9½ in. (18 × 24 cm)
ISBN: 978-2-08-029470-8
US $25 / Can. $34 / £18.95/ 19.90 €
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 INES DE LA FRESSANGE
NEW YORK TIMES  
BEST-SELLING AUTHOR

HAPPINESS 
THE ART OF TOGETHERNESS 
Ines de la Fressange, with Sophie 
Gachet and Olga Sekulic 
Ines de la Fressange details how 
she derives joy from her personal 
relationships and shares advice for 
finding happiness through others. 
HC, 144 pp., 175 illus.
5¾ × 8¼ in. (14.5 × 21 cm)
ISBN: 978-2-08-020694-7
US $26 / Can. $35 / £19.95 / 24 €

BEST OF BACKLIST 
PARISIAN CHIC ENCORE
A STYLE GUIDE
Ines de la Fressange and Sophie 
Gachet
A completely updated new edition of 
the New York Times best seller.
Imitation leather, flexibound w/round 
corners and ribbon page marker, 242 pp., 
340 illus.
6 × 9 ¼ in. (15.5 × 23.7 cm)
ISBN: 978-2-08-020412-7 
US $29.95 / Can. $34 / £19.95 / 25 €

THE PARISIAN FIELD GUIDE  
TO MEN’S STYLE
Ines de la Fressange • Sophie Gachet
Photography by Benoît Peverelli
Secrets of truly stylish men.
Imitation leather, flexibound w/round 
corners , 240 pp., 250 illus.
6 ¼ × 9 ¼ in. (15.5 × 23.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020342-7
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-151948-0
US $12.98 / Can. $16.98 / £9.98

BEST OF BACKLIST 
MAISON
PARISIAN CHIC AT HOME
Ines de la Fressange and Marin Montagut
Photography by Claire Cocano
A duo of high-profile tastemakers 
invites readers into fifteen homes  
that are the essence of Parisian chic.
HC w/jacket-poster, 256 pp., 866 illus.
8 × 11 in. (20.2 × 27.8 cm)
ISBN: 978-2-08-020367-0
US $40 / Can. $55 / £30 / 35 €

BEST OF BACKLIST 
PARISIAN CHIC LOOK BOOK
WHAT SHOULD I WEAR TODAY?
Ines de la Fressange • Sophie Gachet
Photography by Benoît Peverelli
Parisian fashion secrets.
Imitation leather, flexibound w/round 
corners , 160 pp., 310 illus.
6 ¾ × 9 ½ in. (17 × 24 cm)
ISBN: 978-2-08-020227-7
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-151952-7
US $12.98 / Can. $16.98 / £9.98
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 JEWELRY & COLLECTIBLES

SEE ALSO FOREIGN LANGUAGE EDITIONS, PAGE 44

CHAUMET
PARISIAN JEWELER SINCE 1780
Editorial direction by Henri 
Loyrette, photography by Bruno 
Ehrs and Nils Herrmann
The ultimate reference on the 
legendary jeweler including 
unpublished archival material and 
contemporary designs.
HC w/jacket, 400 pp., 375 illus.
9 ½ × 12 ¼ in. (24.5 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-020316-8
US $125 / Can. $170 / £80 / 95 €

RECENT RELEASE
ANTIQUE FRENCH JEWELRY: 
1800-1950
Geoffray Riondet, Victoire de 
Castellane et al.
A complete reference that teaches 
readers to distinguish, appraise, and 
date antique French jewelry.
HC, 128 pp., 88 illus.
6 ¼ x 9 in. (15.5 x 22.4 cm)
ISBN: 978-2-08-0433312-2
US $25 / Can. $33.50 / £20 / 22 €

CHAUMET IN MAJESTY
JEWELS OF SOVEREIGNS SINCE 1780
Foreword by HSH Prince Albert II 
of Monaco 
C. Vachaudez, S. Bern,  
K. Huguenaud, R. Condamine
An homage to the royal tiara, the 
crowning diadem of beauty and 
power. 
PB, 288 pp., 204 illus.
8 ¾ × 9 ½ in. (22 × 24 cm)
ISBN: 978-2-08-020430-1 
US $35 / Can. $47 / £25 / 30 €

FRED: THE SUNLIGHT 
JEWELLER
Vincent Meylan
Foreword by Charles Leung
The fascinating story of creative 
jeweller Fred Samuel and the 
illustrious and visionary jewellery 
brand he founded. 
HC w/4 paper stocks, 256 pp., 300 illus.
10¼ × 12¼ in. (26 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-028752-6 
US $85 / Can. $115 / £55 / 65 €

GEMS
Under the scientific supervision of 
François Farges
A unique volume that brings together 
the wonders of mineralogy and 
masterpieces of jewelry.
HC w/jacket, 304 pp., 200 illus.
7 ½ × 9 ¾ in. (19 × 24.5 cm)
ISBN: 978-2-08-151295-5
US $45 / Can. $60 / £35 / 39 €

MONTBLANC: WRITING TIME
Gisbert Brunner, Laurence Marti, 
and Reinhard Meis
Foreword by Franco Cologni
A rich heritage of original, beautiful, 
and luxurious timepieces.
HC w/jacket and slipcase,  
288 pp., 300 illus.
9 ¾ × 11 ¼ in. (24.7 × 28.5 cm)
ISBN: 978-2-08-030158-1
US $150 / Can. $177 / £115 / 125 €

THE SOUL OF JEWELLERY 
Marc Jeanson, et al.
A comprehensive volume 
celebrating jewellery from a broad 
range of artistic and intellectual 
perspectives. 
HC, 256 pp., 200 illus.
11 ¼ × 13 ¾ in. (28.6 × 35.2 cm)
ISBN: 978-2-08-024247-1
US $75 / Can. $100 / £60 / 65 €

VACHERON CONSTANTIN
ARTISTS OF TIME
Franco Cologni
This volume commemorates 
Vacheron Constantin’s 
uninterrupted 260-year history 
devoted to watchmaking excellence.
HC w/jacket and slipcase, 
304 pp., 300 illus.
9 ¾ × 11 ¼ in. (24.7 × 28.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020224-6
US/Can. $125 / £80 / 95 €

VACHERON CONSTANTIN 
REFERENCE 57260
Edited by Fabienne Xavière Sturm
Master watchmaker Vacheron 
Constantin’s innovative Reference 
57260 timepiece is a horological 
masterpiece and the most 
complicated watch ever made.
Clothbound HC w/jacket, 144 pp., 100 illus.
9 ¾ × 11 ¼ in. (24.7 × 28.5 cm) 
ISBN: 978-2-08-020275-8
US $135 / Can. $180 / £95 / 125 €

A DICTIONARY OF WONDERS: 
VAN CLEEF & ARPELS
Fabienne Reybaud
A poetic and timeless memento, a 
voyage into the heart of jeweler Van 
Cleef & Arpels’ universe.
HC w/jacket, 360 pp., 450 illus.
8 × 10 ½ in. (20.4 × 27 cm)
ISBN: 978-2-08-028297-2
US $85 / Can. $115 / £70 / 80 €
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 CARTIER

CARTIER: 13 RUE DE LA PAIX 
François Chaille 
The history of the most famous 
Parisian jewelry boutique—from 
its opening in 1899 to its current 
transformation—and its emblematic 
creations.
HC, 268 pp., 200 illus.
10 × 11¾ in. (25.5 × 30 cm)
ISBN: 978-2-08-028190-6
US $115 / Can. $155 / £85 / 95 €

CARTIER: BEAUTÉS DU MONDE
HIGH JEWELRY AND PRECIOUS 
OBJECTS
François Chaille and Alberto Cavalli
Discover the exceptional new 
creations for eminent clients and 
collectors, from the world’s most 
prestigious jeweler.
HC w/jacket, 256 pp., 200 illus.
10 × 11¾ in. (25.5 × 30 cm)
ISBN: 978-2-08-028753-3
US $115 / Can. $155 / £85 / 95 €

CARTIER: INNOVATION 
THROUGH THE 20TH CENTURY
François Chaille
Essential reading about Cartier, a 
preeminent leader in the history of 
jewelry and design.
HC w/jacket, 280 pp., 250 illus.
11 ½ × 11 ½ in. (29 × 29 cm)
ISBN: 978-2-08-030041-6
US $65 / Can. $75 / £35 / 50 €
Available in North/Latin America only

THE CARTIER COLLECTION: 
JEWELRY
François Chaille, et al.
This lavish two-volume edition 
includes full-size reproductions, 
extensive documentation, an 
illustrated chronology, and index.
2 HC vols. w/luxury slipcase, cloth 
spines, 2 paper stocks
720 pp. (2 vols.), 850 illus.
11 × 13 in. (28 × 33 cm)
ISBN: 978-2-08-020378-6
US $425 / Can. $575 / £325 / 350 €

CARTIER MAGICIAN
HIGH JEWELRY AND PRECIOUS 
OBJECTS
François Chaille
The enchantment of the House 
of Cartier’s recent collection is 
celebrated in this breathtaking 
volume.
HC w/jacket and vellum paper inserts
264 pp., 215 illus.
10 × 11 ¾ in. (25.5 × 30 cm)
ISBN: 978-2-08-020307-6
US $125 / Can. $170 / £80 / 95 €

HIGH JEWELRY  
AND PRECIOUS OBJECTS 
BY CARTIER
THE ODYSSEY OF A STYLE
Francois Chaille
A journey through the rarest and 
most precious harmonies in seven 
stages and influences.
HC w/jacket, 248 pp., 286 illus.
11 × 13 in. (28 × 33 cm)
ISBN: 978-2-08-020173-7
US/Can. $125 / £80 / 95 €

MAGNITUDE
CARTIER HIGH JEWELRY
François Chaille and Capucine 
Juncker
A celebration of the pioneering spirit 
of Cartier, its creativity, and the 
surprising beauty of the stones.
HC w/open spine binding, 256 pp.
200 illus.
10 ½ × 11 ¾ in. (25.5 × 30 cm)
ISBN: 978-2-0-8020433-2 
US $125 / Can. $170 / £80 / 95 €

RÉSONANCES DE CARTIER
HIGH JEWELRY AND PRECIOUS 
OBJECTS 
François Chaille
Discover exceptional creations,  
rich in colors, themes, and 
evocations, where excellence  
is manifest in each piece.
HC w/jacket, 296 pp., 215 illus.
10 × 11 ¾ in. (25.5 × 30 cm)
ISBN: 978-2-08-020340-3
US $125 / Can. $170 / £80 / 95 €

SIXIÈME SENS PAR CARTIER
HIGH JEWELRY AND PRECIOUS 
OBJECTS
François Chaille
Discover the exceptional new 
creations, destined for eminent 
clients and collectors, from the 
world’s most prestigious jeweler.
HC w/jacket, 256 pp. (4 sewn-in inserts), 
200 illus., 10 × 11¾ in. (25.5 × 30 cm)
ISBN: 978-2-08-026033-8
US $115 / Can. $155 / £85 / 95 €

RECENT RELEASE
CARTIER: LE VOYAGE 
RECOMMENCÉ
HIGH JEWELRY AND PRECIOUS 
OBJECTS
François Chaille, Hélène Kelmachter
The unique creations in this refined 
volume represent a journey to the 
heart of the Cartier style.
HC w/jacket, 256 pp., 200 illus.
10 x 12 in. (25.5 x 30 cm)
ISBN: 978-2-08-043053-3
US $115 / Can. $155 / £85 / 95 €
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“This atmospheric 
page-turner [is] 
a nice blend of 
Alexandre Dumas 
père and 
Dan Brown.”  
Publishers Weekly

BACKLIST    CARTIER / FICTION

FICTION

THE CARTIER COLLECTION: 
PRECIOUS OBJECTS
François Chaille
Foreword by Franco Cologni
This third volume is a celebration 
of the most precious objects of the 
Cartier Collection.
HC w/ribbon-closure slipcase and 
carrying case, 504 pp., 1052 illus.
16 ¼ × 11 ½ in. (42 × 29.7 cm)
ISBN: 978-2-08-030160-4
US $575 / Can. $636 / £350 / 400 €

THE CARTIER COLLECTION: 
TIMEPIECES
Franco Cologni and François Chaille
A lavish volume showcasing over  
450 timepieces from a design house 
that has left a lasting mark on the 
history of watchmaking.
HC w/luxury slipcase, 536 pp., 700 illus.
16 ¼ × 11 ½ in. (42 × 29.5 cm)
ISBN: 978-2-08-030533-6
US $500 / Can. $675 / £275 / 450 €

CARTIER ROYAL
HIGH JEWELRY AND PRECIOUS 
OBJECTS
François Chaille
Exquisite designs from the world’s 
finest jeweler.
HC w/jacket, 260 pp., 372 illus.
11 × 13 in. (28 × 33 cm)
ISBN: 978-2-08-020194-2
US/Can. $125 / £80 / 95 €

COLORATURA
HIGH JEWELRY AND PRECIOUS 
OBJECTS BY CARTIER
François Chaille
This is a lavish volume including one 
hundred innovative and astonishing 
pieces from Cartier’s collection 
inspired by color and art.
HC w/jacket, 3 paper stocks, 240 pp.,  
230 illus.
10 × 11 ¾ in. (25.5 × 30 cm) 
ISBN: 978-2-08-020385-4 
US $125 / Can. $170 / £80 / 95 €

[SUR]NATUREL CARTIER
HIGH JEWELRY AND PRECIOUS 
OBJECTS
François Chaille and Hélène 
Kelmachter
Bespoke high jewelry destined for 
eminent clients and collectors.
HC w/jacket
256 pp., 200 illus.
10 × 11 ¾ in. (25.5 × 30 cm)
ISBN: 978-2-08-020482-0
US $115 / Can. $155 / £85 / 95 €

THE CARTIER TANK WATCH
Franco Cologni
A timeless piece of modern 
watchmaking, Cartier’s Tank watch 
is an icon that never ceases to renew 
itself.
HC w/jacket, 232 pp., 200 illus.
9¾ × 11¼ in. (24.7 ×28.5 cm)
ISBN: 978-2-08-028188-3
US $85 / Can. $115 / £65 / 75 €

THE PARIS LABYRINTH
A NOVEL
Gilles Legardinier
Ingenious illusionist Vincent 
embarks on a thrilling adventure to 
unlock the mysteries of the past in a 
quest for lost treasure.
HC w/foil stamping, 440 pp.
6 × 9 in. (15.24 × 22.86 cm)
ISBN: 978-2-08-020674-9
US $26.95 / Can. $35.95 / 24.90 €
Available in North and Latin America and 
France only
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BEST OF BACKLIST
THE COMPLETE BOOK OF 
FRENCH COOKING
NEW EDITION
Foreword by Paul Bocuse 
Vincent Boué and Hubert Delorme 
Photographs by Clay McLachlan
“An invaluable kitchen companion”  
 Paul Bocuse.
HC , 544 pp., 680 illus.
8 ¼ × 11 in. (21 × 28 cm)
ISBN: 978-2-08-042193-7
US $45 / Can. $60 / £35 / 39.90 €

FOOD
& DRINK

BOCUSE IN YOUR KITCHEN
SIMPLE FRENCH RECIPES FOR THE 
HOME CHEF
Paul Bocuse
The father of French cuisine brings 
all of the basics to your table.
HC, 304 pp., 62 illus.
7 × 10 in. (18 × 25.5 cm)
ISBN: 978-2-08-030560-2
US $29.95 / Can. $37.95 / £19.95 / 30 €

BEST OF BACKLIST  
One of Forbes’ Best French  
Cookbooks of All Time 
THE COMPLETE BOCUSE
Paul Bocuse
Photography by Jean-Charles  
Vaillant · Styling by Éric Trochon
The unequivocal bible of French cuisine, 
by chef of the century Paul Bocuse.
HC, 784 pp., 221 illus.
7 × 10 in. (18 × 25.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020095-2
US/Can. $49.95 / £29.95 / 35 €

PAUL BOCUSE:  
SIMPLY DELICIOUS
Paul Bocuse
Photography by Jean-Charles 
Vaillant · Styling by Éric Trochon
More than 100 emblematic recipes 
from the undisputed master of 
French cuisine.
PB, 240 pp., 78 illus.
6 ¾ × 8 ¼ in. (17 × 21 cm)
ISBN: 978-2-08-020203-1
US/Can. $19.95 / £12.95 / 14.90 €

BORDEAUX 1855
A GUIDE TO THE GRANDS CRUS 
CLASSÉS: MÉDOC & SAUTERNES
Conseil des Grands Crus Classés
Foreword by Stéphane Bern
A chic travel guide to the finest wine 
châteaux of the prestigious 1855 
classification of Bordeaux wines.
Flexibound, 256 pp., 120 illus.
6¾ × 8¼ in. (17 × 21 cm)
ISBN: 978-2-08-028092-3 
US $29.95 / Can. $40 / £22 / 26 €

BEST OF BACKLIST
THE BOOK OF TEA
Alain Stella, Gilles Brochard,  
Nadine Beautheac,  
Catherine Donzel, Marc Walter
Preface by Anthony Burgess
An encyclopedic history of the 
world’s favorite beverage.
HC w/jacket, 200 pp., 200 illus.
9 ½ × 12 ¼ in. (24 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-030478-0
US $40 / Can. $55 / £24.95 / 35 €

G ourmand World Cookbook Award 
Drink special awards
CHÂTEAU LAFITE: 
THE ALMANAC
Saskia de Rothschild
Foreword by Baron Éric de Rothschild
150 vintages of Château Lafite.
PB w/French fold cloth jacket, 4 paper 
stocks, 24 vignettes, 8 postcards,  
3 ribbon markers / 620 pp., 400 illus.
10 × 12 ¼ in. (25 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-020420-2
US $175 / Can. $235 / £125 / 150 €

BEST OF BACKLIST
COOKING WITH CHOCOLATE
ESSENTIAL RECIPES AND TECHNIQUES
Frédéric Bau • École du Grand  
Chocolat Valrhona • C. McLachlan 
Foreword by Pierre Hermé
Professional tips for cooking with 
chocolate at home.
HC w/jacket, with 90-minute DVD
416 pp., 478 illus.
9 ½ × 10 ¾ in. (24 × 27 cm)
ISBN: 978-2-08-020081-5
US $49.95 / Can. $57 / £29.95 / 35 €
Not available in France

ENCYCLOPEDIA  
OF CHOCOLATE
ESSENTIAL RECIPES AND 
TECHNIQUES
Frédéric Bau • École du Grand  
Chocolat Valrhona • C. McLachlan 
Foreword by Pierre Hermé
A comprehensive reference from the 
legendary Valrhona culinary school.
HC w/ribbon page marker
416 pp., 475 illus.
7 ½ × 9 ½ in. (19 × 24 cm)
ISBN: 978-2-08-020366-3
US $34.95 / Can. $55 / £24.95 / 29.90 €

THE CHEF IN A TRUCK
THE FABULOUS CULINARY ODYSSEY 
OF A FRENCH PASTRY CHEF 
IN CALIFORNIA
François Perret with Éric Nebot
Culinary adventures and fusion 
recipes inspired by the Netflix series 
of a French pastry chef turned 
California food trucker.
HC, 176 pp., 120 illus.
7 ½ × 10 in. (19 × 25.5 cm)
ISBN: 978-2-08-024853-4
US $30 / Can. $40 / £22.50 / 24.90 €
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THE SPIRIT OF COGNAC
RÉMY MARTIN: 300 YEARS OF SAVOIR 
FAIRE
Thomas Laurenceau  
Photographs by Harry Gruyaert
HC w/ foil stamping and 5 color printing 
and a 16 page booklet w/ recipes and a 
tasting guide 
208 pp., (+16 in A5 format); 271 illus.
8 ¾ × 12 in. (22 × 30 cm)
ISBN: 978-2-08-029709-9
US $75 / Can. $100 / £60 / 65 €

FRENCH PASTRIES AND 
DESSERTS BY LENÔTRE
Team of chefs at Lenôtre
Contribution by Sylvie Gille-Naves
Foreword by Alain Lenôtre 
More than 200 classic recipes 
from Gaston Lenôtre, revised and 
updated.
HC, 432 pp., 150 illus.
7 × 10 in. (18 × 25.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020693-0
US $35 / Can. $47 / £24.95 / 29.90 €

RECENT RELEASE
FRENCH BOULANGERIE
RECIPES AND TECHNIQUES FROM THE 
FERRANDI SCHOOL OF CULINARY ARTS
FERRANDI Paris
Recipe photographs by Rina Nurra
A complete baking course with 
essential techniques and 80 recipes.
HC, 304 pp., 350 illus.
8 1/4 x 11 in. (21 x 28 cm)
ISBN: 978-2-08-043333-6
US $40 / Can. $55 / £30 / 35 €

GRAND BORDEAUX CHÂTEAUX
INSIDE THE FINE WINE ESTATES 
OF FRANCE
P. Chaix · Foreword and tasting 
notes by J. Suckling
Photography by G. de Laubier
A dozen Bordeaux wine estates 
designed by acclaimed architects.
HC w/gilded pages, 200 pp., 176 illus.
10 ½ × 11 ¾ in. (26.5 × 29.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020259-8
US/Can. $85 / £60 / 75 €

MISS MAGGIE’S KITCHEN
RELAXED FRENCH ENTERTAINING
Héloïse Brion
Photography by Christophe Roué
A mixture of refined classic French 
style with a modern twist for 
perfect, effortless entertaining.
HC, 256 pp.,165 illus.
7 ½ × 10 in. (19 × 25.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020445-5
US $35 / Can. $47 / £20 / 25 €

MY ART OF ENTERTAINING
RECIPES AND TIPS FROM MISS 
MAGGIE’S KITCHEN
Héloïse Brion 
Photography by Christophe Roué
Charming yet unpretentious recipes 
and table settings for creating 
memorable meals.
HC, 176 pp., 165 illus.
7½ × 10 in. (19 × 25.5 cm)
ISBN: 978-2-08-024854-1 
US $27.95 / Can. $37.95 / £20 / 25 €

THE PRINCE OF  
ROMANÉE-CONTI
Laurens Delpech
A monograph that traces the 
fascinating history of their 
prestigious Burgundy vineyards and 
rare wines.
HC , 208 pp., 105 illus.
8 × 10 ¼ in. (20 × 26 cm)
ISBN: 978-2-08-151520-8
US $50 / Can. $67.50 / £40 / 45 €

SEASONS OF COGNAC
Laurence Benaïm
Illustrations by A. de la Morinerie
This connoisseurs’ tribute to the 
ultimate French brandy celebrates 
the Cognac region and the centuries-
old techniques that Hennessy uses 
to craft its distinguished liqueur.
HC w/foil stamp and ribbon page marker
112 pp. / 11 illus., 5¾ × 8 in. (14.5 × 20 cm)
ISBN: 978-2-08-029643-6
US $22.50 / Can. $29.95 / £18 / 21 €

WILD RECIPES
PLANT-BASED · ORGANIC · GLUTEN-
FREE · DELICIOUS
Emma Sawko, Wild and the Moon
Photography by Greta Rybus
Over 120 vegan, gluten-free recipes 
bursting with flavor that are both 
good for you and good for the planet.
HC, 256 pp., 126 illus.
7 ½ × 10 in. (19 × 25.5 cm)
ISBN: 978-2-08-151338-9
US $35 / Can. $47 / £25 / 30 €

UPPER CRUST
HOMEMADE BREAD THE FRENCH WAY
Marie-Laure Fréchet
Photography by Valérie Lhomme 
An introduction to the French art of 
baking bread with more than 100 
recipes. 
HC, 448 pp., 356 illus.
9 ½ × 10 ¾ in. (24 × 27 cm)
ISBN: 978-2-08-151707-3
US $40 / Can. $55 / £30 / 35 €
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 FERRANDI PARIS

CHOCOLATE
RECIPES AND TECHNIQUES FROM THE 
FERRANDI SCHOOL OF CULINARY ARTS
FERRANDI Paris · Photos Rina Nurra
A complete chocolate course  
from the worldclass culinary school.
HC, 304 pp., 424 illus.
8 ¼ × 11 in. (21 × 28 cm)
ISBN: 978-2-08-020406-6
US $35 / Can. $47 / £24.95 / 29.90 €

BEST OF BACKLIST
FRENCH PÂTISSERIE
MASTER RECIPES AND TECHNIQUES 
FROM THE FERRANDI SCHOOL OF 
CULINARY ARTS
FERRANDI Paris · Photos Rina Nurra
The ultimate pastry- and 
cake-making reference from the 
worldclass culinary school.
HC, 656 pp., 1087 illus.
10 × 11 ¾ in. (25 × 29.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020318-2
US $60 / Can. $80 / £45 / 49.90 €

FRUITS AND NUTS
RECIPES AND TECHNIQUES FROM THE 
FERRANDI SCHOOL OF CULINARY ARTS
FERRANDI Paris · Photos Rina Nurra
The ultimate reference on cooking 
with fruits and nuts from the 
worldclass culinary school.
HC, 304 pp., 200 illus.
8 ¼ × 11 in. (21 × 28 cm)
ISBN: 978-2-08-024852-7
US $35 / Can. $47 / £24.95 / 29.90 €

VEGETABLES
FLEXITARIAN RECIPES AND 
TECHNIQUES FROM THE FERRANDI 
SCHOOL OF CULINARY ARTS
FERRANDI Paris · Photos Rina Nurra
The ultimate reference on cooking 
with vegetables from the world-
class culinary school.
HC, 304 pp., 200 illus.
8 ¼ × 11 in. (21 × 28 cm)
ISBN: 978-2-08-151342-6
US $35 / Can. $47 / £24.95 / 29.90 €

CHARCUTERIE, PÂTÉS, 
TERRINES, SAVORY PIES
RECIPES AND TECHNIQUES FROM THE 
FERRANDI SCHOOL OF CULINARY ARTS
FERRANDI Paris · Photos Rina Nurra
The ultimate reference on French 
charcuterie, pâtés, terrines,  
and more.
HC, 288 pp., 350 illus.
8¼ × 11 in. (21 × 28 cm)
ISBN: 978-2-08-029467-8
US $40 / Can. $55 / £30 / 35 €

RECENT RELEASE 
FRENCH BOULANGERIE
RECIPES AND TECHNIQUES  
FROM THE FERRANDI SCHOOL  
OF CULINARY ARTS
FERRANDI Paris · Photos Rina Nurra
A complete baking course with 
essential techniques and 80 recipes.
HC, 304 pp., 350 illus.
8 ¼ × 11 in. (21 × 28 cm)
ISBN: 978-2-08-043333-6
US $40 / Can. $55 / £30 / 35 €
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FRENCH 
HERITAGE
SLIPCASED EDITIONS

A DAY AT CHÂTEAU  
DE FONTAINEBLEAU
Guillaume Picon
Photography by Eric Sander
This comprehensive volume extends 
a private invitation into a UNESCO 
World Heritage site.
HC w/slipcase, 224 pp., 170 illus.
5 ½ × 9 in. (14 × 22.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020254-3
US/Can. $40 / £25 / 29.90 €

A DAY AT CHÂTEAU  
DE VAUX-LE-VICOMTE 
Alexandre de Vogüé and  
Jean-Charles de Vogüé
Photography by Bruno Ehrs
An insider’s tour of the magnificent 
seventeenth-century castle and 
gardens that inspired the great 
châteaux of Europe.
HC w/slipcase, 192 pp., 170 illus.
5 ½ × 9 in. (14 × 22.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020199-7
US/Can. $34.95 / £22.50 / 24.90 €

A DAY AT VERSAILLES
Yves Carlier
Photography by Francis Hammond
This exquisite volume invites readers 
on a private tour of Versailles, 
an exceptional achievement 
of eighteenth-century French art 
and architecture.
HC w/slipcase, 224 pp., 170 illus.
5 ½ × 9 in. (14 × 22.5 cm)
ISBN: 978-2-08-030143-7
US/Can. $34.95 / £22.50 / 24.90 €

A DAY AT CHÂTEAU  
DE CHANTILLY
THE ESTATE AND GARDENS OF THE 
DUKE OF AUMALE
M. Deldicque and A. Goetz
Photography by Bruno Ehrs
A comprehensive tour of the 
château, art collection, and gardens.
HC w/slipcase, 224 pp., 175 illus.
5 ½ × 9 in. (14 × 22.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020437-0
US $35 / Can. $47 / £22.50 / 29.90 €

A DAY WITH MARIE 
ANTOINETTE
Hélène Delalex
Photography by Francis Hammond
An intimate portrait of Marie 
Antoinette, her personal collections, 
and Versailles, featuring personal 
correspondence and lavish 
illustrations.
HC w/slipcase, 224 pp., 170 illus.
5 ½ × 9 in. (14 × 22.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020210-9
US/Can. $34.95 / £22.50 / 24.90 €

BEST OF BACKLIST
A DAY WITH CLAUDE MONET  
IN GIVERNY
Adrien Goetz
Photography by Francis Hammond
An intimate tour of Monet’s home 
and the idyllic garden that inspired 
his most iconic paintings.
HC w/slipcase, 224 pp., 300 illus.
5 ½ × 9 in. (14 × 22.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020306-9
US $34.95 / Can. $47 / £22.50 / 
29.90 €

A PARISIAN CABINET OF 
CURIOSITIES: DEYROLLE
Prince Louis Albert de Broglie with 
Emmanuelle Polle
Photography by Francis Hammond
This handsome gift volume 
celebrates a world-famous temple 
to taxidermy and the natural world.
HC w/slipcase, 224 pp.,150 illus.
5 ½ × 9 in. (14 × 22.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020321-2
US $35 / Can. $47 / £22.50 / 29.90 €
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BAGATELLE
A PRINCELY RESIDENCE IN PARIS
Nicolas Cattelain 
Photography by Bruno Ehrs
An unprecedented look into the 
Parisian getaway villa of royalty.
HC w/jacket, 280 pp., 200 illus.
9 ½ × 12 ¼ in. (24 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-024752-0
US $85 / Can. $115 / £65 / 75 €

INTERIORS
& GARDENS

AT HOME WITH ART
A BEGINNER’S GUIDE TO COLLECTING 
ON ANY BUDGET
Olivia de Fayet and Fanny Saulay
A duo of former auction house 
experts details how to start your 
own art collection, to create a unique 
home.
PB w/flaps, 144 pp., 147 illus. 
6 × 9½ in. (15.5 × 23.8 cm)
ISBN: 978-2-08-026134-2
US $25 / Can. $34 / £18 / 19.90 €

ALBERTO PINTO:  
SIGNATURE INTERIORS
Anne Bony
Foreword by Hubert de Givenchy
Preface by Linda Pinto
A lavish tome featuring the 
completed interiors of the master 
decorator’s final creations from 
around the globe.
HC w/jacket, 256 pp., 191 illus.
8 ¾ × 11 ¾ in. (22 × 30 cm)
ISBN: 978-2-08-020283-3
US $80 / Can. $100 / £50 / 70 €

BE MY GUEST
AT HOME WITH THE TASTEMAKERS
Pierre Sauvage and Olivia Roland
Foreword by Lisa Fine
Photography by Ambroise Tézenas
Inspiration from the homes of 
twenty influential tastemakers.
HC w/jacket, 320 pp., 276 illus.
8 ½ × 11 ¾ in. (22 × 30 cm)
ISBN: 978-2-08-151339-6
US $75 / Can. $100 / £55 / 65 €

CHÂTEAU DE VILLETTE
THE SPLENDOR OF FRENCH DÉCOR
Guillaume Picon
Photography by Bruno Ehrs
This intimate tour provides a lesson 
in the art and technique of historic 
house and garden restoration.
HC w/metallic binding and jacket, 
gatefold, and 3 paper stocks,
240 pp., 200 illus.
9 ½ × 12 ¼ in. (24 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-020358-8
US $75 / Can. $100 / £55 / 60 €

A CHÂTEAU ON THE FRENCH 
RIVIERA: MODERN INTERIORS BY 
OITOEMPONTO
Marie Vendittelli 
Foreword by Gianluca Longo
Photography by Francis Amiand
A luxurious wine château and private 
residence in the south of France.
HC w/luxury slipcase, 224 pp., 168 illus.
9 ½ × 12 ¼ in. (24 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-151341-1
US $95 / Can. $135 / £75 / 85 €

COMING HOME TO NATURE
THE FRENCH ART OF COUNTRYFICATION
E. Marandon, G. Hansen, C. Huguet
Photographs by S. Füssenich and  
N. Mohadjer
This book provides insight, inspiration, 
practical advice, and recipes that 
celebrate country living.
HC, 208 pp., 192 illus. 
7½ × 10 in. (19 × 25.5 cm)
ISBN: 978-2-08-026136-6
US $30 / Can. $40 / £22.50 / 24.90 €

CURRENTLY CLASSIC 
JONATHAN RACHMAN DESIGN
Dean Rhys Morgan
Jonathan Rachman’s instantly 
classic designs come to life in vibrant 
and sumptuous color in this first 
monograph on the San Francisco-
based interior decorator.
HC w/French-fold jacket, 264 pp., 200 illus.
9½ × 12¼ in. (24 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-024226-6
US $65 / Can. $85 / £50 / 60 €

DREAM MAKERS
BESPOKE CELEBRATIONS
Guendalina Litta
Foreword by Axel Vervoordt
Photography by Michaël Ferire
Art Direction by Priscille Neefs
Magical moments by a preeminent 
party designer. 
HC w/cloth binding, 240 pp., 220 illus.
9 ½ × 12 ½ in. (24 × 32 cm)
ISBN: 978-2-08-020695-4
US $85 / Can. $115 / £65 / 75 €

EXTRAORDINARY 
COLLECTIONS
FRENCH INTERIORS, FLEA MARKETS, 
ATELIERS
Marin Montagut
Photographs by Pierre Musellec 
The art of collecting and 
accumulating kindred objects.
HC, 240 pp., 355 illus.
8 × 11 in. (20.2 × 27.8 cm)
ISBN: 978-2-08-042198-2
US $40 / Can. $60 / £35 / 39.90 €
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PIERRE FREY
TEXTILES, WALLPAPERS, CARPETS, 
AND FURNITURE
A FAMILY LEGACY OF PASSION AND 
CREATIVITY
Patrick Frey and Alain Stella
Photography by Mattia Aquila
Artisanal craftsmanship combined 
with modernity.
HC, 400 pp., 400 illus.
9 ½ × 11 ¾ in. (24 × 31 cm) 
ISBN: 978-2-08-042199-9
US $85 / Can. $115 / £65 / 75 €

THE FRENCH ROYAL 
WARDROBE
THE HÔTEL DE LA MARINE RESTORED
Jérôme Hanover and Gabriel Bauret
Photography by Ambroise Tézenas
This volume goes behind the 
scenes to reveal the history and 
metamorphosis of the Hôtel de la 
Marine in Paris.
HC w/jacket, 288 pp., 250 illus.
10¼ × 13 in. (26 × 33 cm)
ISBN: 978-2-08-026132-8
US $85 / Can. $115 / £65 / 75 €

RECENT RELEASE
GALERIE HALF
SELECTED WORKS / SPACES
Cameron Smith, Rosa Park, Kathe 
and Tommy Clements
Photographs by Shade Degges
Inside the stylish LA emporium 
of design, antiques, and eclectic 
rarities.
Clothbound HC with embossed inset and 
two paper stocks, 336 pp., 230 illus.
9 ½ x 12 ½ in. (24 x 31.5 cm)
ISBN: 978-2-08-042724-3
US $125 / Can. $170 / £100 / 120 €

LE GRAND HÔTEL  
& CAFÉ DE LA PAIX
FRENCH ART DE VIVRE  
(ENGLISH-FRENCH EDITION)
Laure Verchère
Explore the history and architecture 
of the hotel and café—symbols of 
Parisian elegance and luxury since 
1862.
Clothbound HC, 2 paper stocks, 
3 postcard inserts, 224 pp., 120 illus.
8¾ × 11¾ in. (22 × 30 cm)
ISBN: 978-2-08-150657-2
US $55 / Can. $75 / £40 / 45 €

HIGHLAND LIVING
LANDSCAPE, STYLE, AND TRADITIONS 
OF SCOTLAND
Stéphane Bern and Franck Ferrand 
Foreword by the Dowager Countess 
Cawdor
Photographs by Guillaume de Laubier 
A sumptuous book on the traditions 
of Scotland and Scottish life.
PB, 208 pp., 160 illus.
7½ × 9½ in. (19 × 24 cm)
ISBN: 978-2-08-020241-3
US $25 / Can. $25 / £16.95 /21.90 €

HISTORIC HOUSES OF  
PARIS
RESIDENCES OF THE AMBASSADORS 
(COMPACT EDITION)
Alain Stella
Photography by Francis Hammond
Gain rare insider access to 
exquisitely decorated residences.
HC w/jacket, 376 pp., 250 illus.
8 × 11 in. (19.5 × 27 cm) 
ISBN: 978-2-08-020387-8
US $50 / Can $67.50 / £35 / 40 €

JACQUES GARCIA
A SICILIAN DREAM: VILLA ELENA
Jacques Garcia • Text by Alain Stella 
Photography by Bruno Ehrs 
The interior designer invites readers 
inside his private residence in Sicily—
an ancient monastery transformed 
into an abode of earthly bliss. 
HC w/jacket, 276 pp., 200 illus. 
10½ × 13¾ in. (26.5 × 35 cm) 
ISBN: 978-2-08-151351-8
US $85 / Can. $115 / £65 / 75 €

HOTEL DU CAP-EDEN-ROC
A TIMELESS LEGEND ON THE
FRENCH RIVIERA
Alexandra Campbell
Introduction by Graydon Carter
The complete story of the legendary 
refuge for generations of stars.
HC w/jacket, 312 pp., 197 illus.
9 ½ × 12 ¼ in. (24 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-020393-9
US $85 / Can. $115 / £65 / 75 €

THE LITTLE THEATER OF 
VINCENT DARRÉ 
Vincent Darré 
Foreword by Laurence Benaïm 
A lavish and whimsical scrapbook 
celebrating the confluence of style 
and decor from France’s most 
original interior designer.
HC, 216 pp., 300 illus.
11 × 12¾ in. (27.5 × 32 cm)
ISBN: 978-2-08-026395-7 
US $75 / Can. $100 / £55 / 65 €

BEST OF BACKLIST
MAISON
PARISIAN CHIC AT HOME
Ines de la Fressange 
and Marin Montagut
Photography by Claire Cocano
A duo of tastemakers invites readers 
into fifteen quintessentially chic 
Parisian homes.
HC w/jacket–poster, 256 pp., 866 illus.
8 × 11 in. (20.2 × 27.8 cm)
ISBN: 978-2-08-020367-0
US $40 / Can. $55 / £30 / 35 €

THE PARISIANS
TASTEMAKERS AT HOME
Text by Catherine Synave 
Photography by Guillaume  
de Laubier
Private residences created by  
world-class aesthetes offer up 
inspired ideas for the home.
HC w/jacket, 364 pp., 334 illus.
9 ½ × 12 ¼ in. (24 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-020397-7 
US $75 / Can. $100 / £60 / 65 €

PLANTOPIA
CULTIVATE, CREATE, SOOTHE, NOURISH
Camille Soulayrol
Combining tips for growing 
houseplants, crafts, and natural 
health and beauty products, this book 
takes the green trend to the next level.
HC, 160 pp., 286 illus.
7 ½ × 9 ½ in. (19 × 24 cm)
ISBN: 978-2-08-020389-2
US $24.95 / Can $33.50 / £19.95 / 22 €
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 JACQUES GRANGE

JACQUES GRANGE
RECENT WORK
Pierre Passebon
Photography by François Halard
Twenty new residential projects 
in Europe and America by Parisian 
master interior designer Jacques 
Grange redefine his visionary talent.
HC w/jacket, 376 pp., 250 illus.
9½ × 12¼ in. (24 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-028074-9
US $75 / Can. $100 / £60 / 65 €

BEST OF BACKLIST 
JACQUES GRANGE: INTERIORS
Pierre Passebon
A monograph on the man considered 
by many to be the world’s most 
influential living interior designer.
HC w/jacket, 268 pp., 200 illus.
9 ¾ × 12 ½ in. (24.5 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-030112-3
US $75 / Can. $92 / £45 / 65 €

 MARIN MONTAGUT

BEST OF BACKLIST
TIMELESS PARIS
ATELIERS • EMPORIUMS •  
SAVOIR FAIRE
Marin Montagut 
Discover nineteen locations that 
embody Parisian style—from cabinet 
of curiosities to period hardware 
store.
HC, 240 pp., 355 illus.
8 × 11 in. (20.2 × 27.8 cm)
ISBN: 978-2-08-020698-5
US $45 / Can. $55 / £35 / 35 €

BEST OF BACKLIST
MAISON
PARISIAN CHIC AT HOME
Ines de la Fressange 
and Marin Montagut
Photography by Claire Cocano
A duo of high-profile tastemakers 
invites readers into fifteen homes 
that are the essence of Parisian chic.
HC w/jacket–poster, 256 pp., 866 illus.
8 × 11 in. (20.2 × 27.8 cm)
ISBN: 978-2-08-020367-0
US $40 / Can. $55 / £30 / 35 €

EXTRAORDINARY 
COLLECTIONS
FRENCH INTERIORS, FLEA MARKETS, 
ATELIERS
Marin Montagut
Photographs by Pierre Musellec 
The art of collecting and 
accumulating kindred objects.
HC, 240 pp., 355 illus.
8 × 11 in. (20.2 × 27.8 cm)
ISBN: 978-2-08-042198-2
US $40 / Can. $60 / £35 / 39.90 €
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 AXEL VERVOORDT

BEST OF BACKLIST 
AXEL VERVOORDT:  
TIMELESS INTERIORS
Armelle Baron
Photography by Christian Sarramon
A rare insight into the stunning 
interiors created by one of the 
world’s leading antiques dealers.
HC w/jacket, 256 pp., 340 illus.
8 ¾ × 11 ¾ in. (21.5 × 30 cm)
ISBN: 978-2-08-030535-0
US $75 / Can. $97 / £45 / 65 €

BEST OF BACKLIST
AXEL VERVOORDT:
PORTRAITS OF INTERIORS
Axel Vervoordt
Foreword by Boris Vervoordt
Text by Michael James Gardner 
Photography by Laziz Hamani
Eighteen homes that incorporate 
nature, art, and timeless interiors.
HC w/jacket, 320 pp., 240 illus.
9 × 12 in. (23 × 30.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020375-5 
US $75 / Can. $95 / £60 / 65 €

AXEL VERVOORDT: STORIES  
AND REFLECTIONS
Axel Vervoordt with  
Michael James Gardner
Eminent tastemaker Axel Vervoordt  
recounts the pivotal moments in  
his life.
HC with foil stamping, 324 pp.,
75 color and b/w illus.
6 × 9 in. (15 × 19 cm)
ISBN: 978-2-08-020336-6
US $30 / Can. $40 / £22.50 / 25 €

BEST OF BACKLIST 
AXEL VERVOORDT:  
WABI INSPIRATIONS
Axel Vervoordt with Tatsuro Miki
Text by Michael Paul
Photography by Laziz Hamani
Interiors inspired by the Japanese 
Wabi tradition—the beauty of 
simplicity and imperfection.
HC, 256 pp., 350 illus.
8 ½ × 10 ¾ in. (21.5 × 27 cm)
ISBN: 978-2-08-030145-1
US $65 / Can. $75 / £45 / 55 €

BEST OF BACKLIST 
AXEL VERVOORDT:  
LIVING WITH LIGHT
Michael James Gardner
Photography by Laziz Hamani
This volume of fourteen new 
interiors expands on the Vervoordt 
vision for creating exceptional 
homes.
HC w/jacket, 264 pp., 241 illus.
10 × 11 ¼ in. (25.5 × 28.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020159-1
US/Can. $75 / £45 / 65 €

RECENT RELEASE 
SHIRO TSUJIMURA : 
AN ART OF LIVING
Hiroshi Sujimoto, Alexandra 
Munroe, Laziz Hamini, Shouya Grigg, 
Jan Liégeois
Foreword by Axel Vervoordt 
The inspiring life and work of a 
maverick Japanese ceramicist.
HC , 192 pp., 135 illus.
10 × 12 ¾ in. (25.5 × 32 cm)
ISBN: 978-2-08-029469-2
US $95 / Can. $130 / £75 / 85 €
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BEST OF BACKLIST
A YEAR IN THE FRENCH STYLE
INTERIORS AND ENTERTAINING BY 
ANTOINETTE POISSON
Vincent Farelly and Jean-Baptiste 
Martin · Foreword by John Derian
Photography by Ruth Ribeaucourt
An ode to elegant French style and 
entertaining.

HC w/ ribbon page marker and scarlet-
edged pages 
240 pp., 162 illus, 9 × 12 ¼ in. (23 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-042195-1
US $60 / Can. $80 / £50 / 55 €

SIGNED SYBILLE DE MARGERIE
BESPOKE INTERIORS
Laure Verchère
Spectacular interiors that blend 
tradition and innovation with a 
distinctly French eye for luxury.
HC, 208 pp., 200 illus.
8 ¼ × 11 in. (21 × 28 cm)
ISBN: 978-2-08-149400-8
US $50 / Can. $67.50 / £40 / 45 €

BEST OF BACKLIST
TIMELESS PARIS
ATELIERS • EMPORIUMS •  
SAVOIR FAIRE
Marin Montagut 
Discover nineteen locations that 
embody Parisian style—from cabinet 
of curiosities to period hardware 
store.
HC, 240 pp., 355 illus.
8 × 11 in. (20.2 × 27.8 cm)
ISBN: 978-2-08-020698-5
US $45 / Can. $55 / £35 / 35 €

TINO ZERVUDACHI
INTERIORS AROUND THE WORLD
Natasha Fraser
A unique immersion into the world 
of an internationally acclaimed 
decorator with an eclectic yet 
elegant aesthetic.
HC w/jacket, 280 pp., 250 illus.
9¾ × 12 in. (24 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-026212-7
US $75 / Can. $100 / £55 / 65 €

TRIANON AND THE QUEEN’S 
HAMLET AT VERSAILLES
A PRIVATE ROYAL RETREAT
Text by Jacques Moulin  
with Yves Carlier 
Photography by Francis Hammond
Exceptional new photography brings 
readers behind the scenes, including 
areas usually closed to the public.
HC, 320 pp., 237 illus.
9 ¾ × 12 in. (22.4 × 30.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020410-3 
US $85 / Can. $115 / £65 / 75 €

VAUX-LE-VICOMTE:  
A PRIVATE INVITATION 
Guillaume Picon
Foreword by Alexandre de Vogüé
Introduction by Christian Lacroix
Photography by Bruno Ehrs
An exclusive look inside the 
château that inspired the design of 
Versailles.
HC w/jacket, 304 pp., 280 illus.
9 ¾ × 12 in. (24.4 × 30.5 cm)
ISBN: 978-2-08-151352-5
US $85 / Can. $115 / £65 / 75 €

Flammarion

VAUX
LE

VICOMTE
Texts Guillaume Picon  Photography Bruno Ehrs

Foreword Christian Lacroix

A Private Invitation

VENICE: A PRIVATE INVITATION 
Servane Giol
Photography by Mattia Aquila
Step inside the most breathtaking 
residences to discover the Venetian 
art de vivre and its exquisite 
traditional crafts, along with the city’s 
artists, designers, and creatives.
HC w/jacket, 304 pp., 250 illus.
9½ × 12¼ in. (24 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-026216-5
US $75 / Can. $100 / £55 / 65 €

VILLA ASTOR
Introduction by The Right 
Honourable the Lord Astor of Hever
C. DiCamillo, S. Tise-Isoré,  
A. Campbell, R. Vessichelli Pane, 
and E. Sander
A legendary and exquisitely curated 
Italian villa.
HC w/jacket and 2 paper stocks, 280 pp., 
240 illus.
9 ½ × 12 ¼ in. (24 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-137592-5
US $65 / Can. $85 / £40 / 55 €

VERSAILLES:  
A PRIVATE INVITATION
Text by Guillaume Picon · Forewords 
by C. Pégard and L. Salomé
Photography by Francis Hammond
Discover the hidden secrets and 
unrivaled splendor of the largest 
château in the world. 
HC w/jacket, 320 pp., 243 illus.
9 ¾ × 12 in. (22.4 × 30.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020337-3
US $85 / Can. $115 / £65 / 75 €

VILLA BALBIANO
ITALIAN OPULENCE ON LAKE COMO
Rubin Modigliani
Photography by Bruno Ehrs
This volume recounts the history  
of Villa Balbiano, meticulously 
restored by Jacques Garcia.
Clothbound HC w/jacket and  
2 paper stocks, 240 pp., 200 illus.
9 ½ × 12 ¼ in. (24 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-020365-6
US $75 / Can. $100 / £55 / 60 €

PRESIDENTIAL RESIDENCES  
IN FRANCE 
Adrien Goetz
Photography by Ambroise Tézenas 
An exclusive tour of three 
presidential residences in France— 
their histories, art, gardens, and 
architecture.
HC w/jacket, 320 pp., 300 illus.
9 ½ × 12 in. (24.5 × 30.5 cm)
ISBN: 978-2-08-024753-7
US $75 / Can. $100 / £50 / 65 €
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BEST OF BACKLIST 
“100 YEAR ANNIVERSARY  
OF THE SURREALIST MANIFESTO, 
1924-2024”
DALÍ’S MUSTACHE
Salvador Dalí and Philippe Halsman
A pocket-sized gem of wit and 
irreverence, now an international 
best seller.
HC w/jacket, 128 pp., 30 illus.
5 ½ × 7 in. (13 × 17.5 cm)
ISBN: 978-2-08-030466-7
US $12.95 / Can. $16.95 / £9.95 / 
12.50 €

BACKLIST    PHOTOGRAPHY

PHOTOGRAPHY

ENTRE NOUS
BOHEMIAN CHIC IN THE 1960S AND 
1970S
Series editor Pierre Passebon 
Text and photography by Mary 
Russell
The glamorous fashion editor’s 
personal photographs.
HC, 88 pp., 60 illus.
6 × 8 ½ in. (15.5 × 21.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020411-0 
US $29.95 / Can. $40 / £22.50 / 25 €

FAMILY
A CONTEMPORARY PORTRAIT 
Magnum Photos and guest artists
Foreword by Leïla Slimani
A moving portrait of the modern-day 
family.
Clothbound HC w/unbound open spine  
and 4 gatefolds
200 pp., 91 illus.
8¾ × 11¾ in. (22 × 30 cm)
ISBN: 978-2-08-028925-4
US $65 / Can. $85 / £50 / 59 €

MARC RIBOUD
Introduction by Annick Cojean
Foreword by Robert Delpire
Photography by Marc Riboud
This important monograph has been 
revised and augmented.
HC, 200 pp., 140 illus.
9 ½ × 12 ¼ in. (24 × 30 cm)
ISBN: 978-2-08-020202-4
US/Can. $55 / £32 / 39.90 €

OBSESSION:  
MARLENE DIETRICH
THE PIERRE PASSEBON COLLECTION
Henry-Jean Servat
Portraits of Marlene Dietrich by 
world-class photographers in an 
exquisite cloth-bound volume.
HC w/quarter cloth binding, ribbon page 
marker, 88 pp., 60 illus.
6 × 8 ½ in. (15.5 × 21.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020357-1
US $29.95 / Can. $40 / £22.50 / 25 €

PARIS MAGNUM
Éric Hazan
Magnum Archives
A homage to Paris by the great 
Magnum photographers in  
235 photographs.
HC w/French fold jacket, 304 pp.,  
235 illus.
9 ½ × 12 ¼ in. (24 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-030152-9
US/Can. $65 / £40 / 49.90 €

WILLY RONIS BY WILLY RONIS
THE MASTER PHOTOGRAPHER‘S 
UNPUBLISHED ALBUMS
Willy Ronis and Matthieu Rivallin
The definitive reference on Ronis, 
this volume reproduces, in full, the 
contents of his albums for the first 
time.
HC, 600 pp., 590 illus.
9 ½ × 12 ¼ in. (24 × 31 cm) 
ISBN: 978-2-08-020372-4 
US $95 / Can. $130 / £65 / 75 €

Dali’s Mustache:  
celebrating 
30 years in print
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 BRASSAÏ  ROBERT DOISNEAU

BRASSAÏ: PARIS BY NIGHT
Foreword by Paul Morand
A reissue of Brassaï’s first book, 
now an acknowledged classic of 
twentieth-century photography.
HC, 96 pp., 64 illus.
10 ½ × 12 ¼ in. (27 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-010591-2
New edition ISBN:  
978-2-08-020099-0
US $45 / Can. $51 / £29.95 / 45 €

PARIS BRASSAÏ
Brassai
An affordable and attractive pocket 
volume of celebrated photographer 
Brassaï’s most iconic photographs 
of Paris.
Flexibound, 160 pp., 120 illus.
6 × 7 ¾ in. (15 × 19.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020314-4
US $12.95 / Can. $16.95 / £7.95 / 
9.90 €

BRASSAÏ IN AMERICA, 1957
Agnès de Gouvion Saint-Cyr
Over 150 previously unpublished 
images from the legendary 
photographer’s travels in America.
HC w/jacket, 168 pp., 150 illus.
9 ¼ × 8 ¾ in. (23.6 × 21.9 cm)
ISBN: 978-2-08-020084-6
US $49.95 / Can. $57 / £30 / 35 €

BRASSAÏ: FOR THE LOVE  
OF PARIS
Agnès de Gouvion Saint-Cyr
This striking monograph celebrates 
the beauty of Paris, Brassaï’s muse 
throughout his career.
HC w/jacket, 256 pp., 250 illus.
9 ½ × 11 in. (24 × 28 cm)
ISBN: 978-2-08-020168-3
US/Can. $50 / £32 / 39.90 €

ROBERT DOISNEAU
PARIS: LES HALLES MARKET
Robert Doisneau
Text by Vladimir Vasak
Doisneau’s photographs evoke 
nostalgia for the days when the now 
vanished Les Halles market sprawled 
across the center of the city.
HC, 160 pp., 139 illus.
9 × 11 in. (22.5 × 27.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020108-9
US $45 / Can. $51 / £27.50 / 30 €

BEST OF BACKLIST
ROBERT DOISNEAU: PARIS
COMPACT PAPERBACK EDITION
Annette Doisneau and Francine 
Deroudille
The definitive volume of Doisneau’s 
photographs of Paris.
PB w/flaps, 400 pp., 600 illus.
7 ¾ × 10 in. (19.7 × 25.5 cm)
ISBN: 978-2-08-030117-8
US $34.95 / Can. $39.95 / £19.95 / 
20.50 €

ROBERT DOISNEAU:  
PALM SPRINGS 1960
Robert Doisneau
Introduction by Jean-Paul Dubois
The glamour and nostalgia of  
Palm Springs in the early 1960s 
captured by Doisneau in color.
HC, 156 pp., 100 illus.
8 × 8 in. (20 × 20 cm)
ISBN: 978-2-08-030129-1
US $34.95 / Can. $39.95 / £22.50 / 
30 €

ROBERT DOISNEAU: MUSIC
Robert Doisneau and Clémentine 
Deroudille
Photographs of musicians offer 
new perspective on Doisneau’s 
talent.
HC, 192 pp., 200 illus., 
7 ½ × 9 ¾ in. (19 × 24.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020374-8
North/Latin American ISBN: 
978-2-08-026595-1
US $19.98 / Can. $26.98 / £14.98
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 POCKET PHOTO EDITIONS

THE BEST OF DOISNEAU: PARIS
Robert Doisneau
Robert Doisneau’s quintessential 
portraits of Paris—including thirty 
previously unpublished works and a 
gatefold triptych—in an affordable 
new paperback.
Flexibound, 192 pp. w/gatefold triptych, 
175 illus.
6 × 7 ¾ in. (15 × 19.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020217-8
US/Can. $12.95 / £7.95 / 9.90 €

ROBERT DOISNEAU:
THE VOGUE YEARS
Robert Doisneau · Foreword  
by Edmonde Charles-Roux
Doisneau’s best photographs  
for Vogue Paris.
HC, 360 pp., 264 illus.
9 ½ × 12 ¼ in. (24 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-020317-5
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-020453-0
US $24.98 / Can. $33.98 / £19.98

BEST OF BACKLIST  
ROBERT DOISNEAU: PARIS
COMPACT HARDCOVER EDITION
Robert Doisneau
This seminal volume—produced in 
close collaboration with his estate—is 
the official, most comprehensive 
reference of Robert Doisneau’s 
photographs of Paris.
HC, 400 red-edged pages, 560 illus.
7¾ × 10 in. (19.7 ×25.5 cm)
ISBN: 978-2-08-029472-2
US $45 / Can. $60 / £35 / 40 €

FOREVER PARIS
TIMELESS PHOTOGRAPHS OF THE CITY 
OF LIGHTS
Keystone Press Agency
These lyrical black-and-white 
photos from the first half of the 
twentieth century capture the 
effervescent spirit of life in Paris.
Flexibound, 160 pp., 123 illus.
6 × 7 ¾ in. (15 × 19.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020255-0
US/Can. $12.95 / £7.95 / 9.90 €

THE BEST OF DOISNEAU: PARIS
Robert Doisneau
Robert Doisneau’s quintessential 
portraits of Paris—including thirty 
previously unpublished works and a 
gatefold triptych—in an affordable 
new paperback.
Flexibound, 192 pp. w/gatefold triptych, 
175 illus.
6 × 7 ¾ in. (15 × 19.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020217-8
US/Can. $12.95 / £7.95 / 9.90 €

JACQUES HENRI LARTIGUE
Donation Jacques Henri Lartigue
An affordable volume that celebrates 
the best of Lartigue’s joyful and 
stylish work.
Flexibound, 128 pp., 100 illus.
6 × 7 ¾ in. (15 × 19.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020408-0 
US $12.95 / Can. $16.95 / £7.95 / 
9.90 €

PARIS BRASSAÏ
Brassai
An affordable and attractive pocket 
volume of celebrated photographer 
Brassaï’s most iconic photographs 
of Paris.
Flexibound, 160 pp., 120 illus.
6 × 7 ¾ in. (15 × 19.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020314-4
US $12.95 / Can. $16.95 / £7.95 / 
9.90 €

PARIS: RONIS
Willy Ronis
Willy Ronis’s most iconic images of 
Paris are beautifully produced in this 
affordable volume.
Flexibound, 128 pp., 100 illus.
6 × 7 ¾ in. (15 × 19.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020368-7
US $12.95 / Can. $16.95 / £7.95 / 
9.90 €
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TRAVEL

BORDEAUX 1855
A GUIDE TO THE GRANDS CRUS CLASSÉS: 
MÉDOC & SAUTERNES
Conseil des Grands Crus Classés
Foreword by Stéphane Bern
A chic, illustrated travel guide to 
the finest wine châteaux of the 
prestigious 1855 classification of 
Bordeaux wines.
Flexibound, 256 pp., 120 illus.
6¾ × 8¼ in. (17 × 21 cm)
ISBN: 978-2-08-028092-3 
US $29.95 / Can. $40 / £22 / 26 €

RECENT RELEASE
DARING FRENCH EXPLORATIONS
TRAILBLAZING ADVENTURES AROUND 
THE WORLD: 1714—1854 
Hubert Sagnières • Foreword by 
Edward Duycker
In this beautiful book., embark on the 
voyages of sixteen intrepid French 
explorers who charted new routes to 
remote territories around the world.
HC, 400 pp., 300 illus.
10 ¾ x 12 ¾ in. (27 x 32 cm)
ISBN: 978-2-08-042845-5
US $85 / Can. $115 / £65 / 75 €

BEST OF BACKLIST 
THE BEST LOVED VILLAGES  
OF FRANCE
Stéphane Bern
An insider’s tour of France’s most 
beloved and beautiful villages.
HC w/jacket, 256 pp., 418 illus.
7 ½ × 9 ¾ in. (19 × 24.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020183-6
US/Can. $34.95 / £22.50 / 29.90 €

DISCOVER FRANCE IN  
100 DESTINATIONS
Franck Ferrand
A “best-of” guide to the 100 most 
beautiful, iconic, and evocative 
cities, sites, and landscapes.
PB w/flaps, 168 pp., 112 illus.
6 ¼ × 9 ½ in. (16 × 24 cm)
ISBN: 978-2-08-020446-2
US $19.95 / Can. $26.95 / £14.95 / 
16.90 €

BEST OF BACKLIST 
THE MOST BEAUTIFUL 
VILLAGES OF FRANCE
THE OFFICIAL GUIDE
Les Plus Beaux Villages de France 
Association
Discover the 164 most picturesque 
villages to visit in France, in this 
fortieth anniversary edition.
Flexibound, 288 pp., 300 illus.
6¾ × 8¼ in. (18.1 × 21.6 cm)
ISBN: 978-2-08-026133-5
US $24.95 / Can. $33.50 / £16.95 /16.95 €

VINTAGE EGYPT
CRUISING THE NILE IN THE GOLDEN 
AGE OF TRAVEL
Alain Blottière
A fascinating look at cosmopolitan 
Egypt under the last kings.
PB with flaps, 216 pages, 145 illus.
11 × 11 in. (27 × 27 cm)
ISBN: 978-2-08-030113-0
US $39.95 / Can. $53.95 / £24.95 / 30 €

RECENT RELEASE
LIVING BEAUTIFULLY IN PARIS
Mathilde Favier, Frédérique Dedet
Photographs by Pascal Chevallier
This scintillating volume takes 
readers on an exclusive journey 
through Paris, guided by Mathilde 
Favier—the charismatic public 
relations director at Dior Couture.
HC, 280 pp., 250 illus.
8 x 10 ¾ in. (22 x 30 cm)
ISBN: 978-2-08-043332-9
US $75 / Can. $100 / £55 / 75 €
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WOMEN’S 
INTEREST

THE TROUBLE WITH WOMEN 
IN POWER
LEADERS WHO DARED TO CHANGE 
THE WORLD
Dominique Gaulme
More than eighty women who 
demonstrated courage, vision, and 
leadership.
HC w/jacket, 160 pp., 120 illus.
7 ½ × 10 ¼ in. (19 × 26 cm)
ISBN: 978-2-08-020672-5
US $35 / Can. $47 / £24.95 / 29.90 €

THE TROUBLE WITH WOMEN 
ARTISTS
REFRAMING THE HISTORY OF ART
Laure Adler and Camille Viéville
Sixty-seven fascinating women 
and their significant artistic 
achievements.
HC w/jacket, 160 pp., 124 illus.
8 × 11 in. (20.5 × 27.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020370-0 
US $35 / Can. $47 / £24.95 / 29.90 €

EXPERT CONSULTANT TO  
TODD A. KESSLER FOR 
THE NEW LOOK SERIES 
CHRISTIAN DIOR: DESTINY
THE AUTHORIZED BIOGRAPHY
Marie-France Pochna 
The House of Dior’s official 
biography reveals the secretive and 
surprising man who revolutionized 
fashion.
HC, 496 pp.
6 × 9 ½ in. (15.2 × 24 cm)
ISBN: 978-2-08-151401-0
US $35 / Can. $47 / £25 / 30 €

SETTING FOR THE WHITE LOTUS, 
SEASON 2 
JACQUES GARCIA
A SICILIAN DREAM: VILLA ELENA
Jacques Garcia • Text by Alain Stella 
Photography by Bruno Ehrs 
The interior designer invites readers 
inside his private residence in Sicily—
an ancient monastery transformed 
into an abode of earthly bliss. 
HC w/jacket, 276 pp., 200 illus. 
10½ × 13¾ in. (26.5 × 35 cm)  
ISBN: 978-2-08-151351-8
US $85 / Can. $115 / £65 / 75 €

FROM BOOK 
TO TV SERIES
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RECENT RELEASE
KERING, DI GRANITO E DI 
SOGNI
(ITALIAN EDITION)
Tristan Gaston-Breton
HC with three papers 
304 pp., 150 illus.
8 1/4 x 10 1/4 in. (21 x 26 cm)
ISBN: 978-2-08-042815-8
£60 / 70 €

NEW RELEASE
VILLA CAGNI TROUBETZKOY
(ITALIAN EDITION)
Alexandra Campbell  
Photography by Khanh Renaud 
An intimate pick in the history of 
this magnificent italian villa, its 
exceptional renovation, and the 
excellence of Italian and French 
craftsmanship.
HC, 280 pp., 250 illus.
9 ½ x 12 ¼ in. (24 x 31 cm)
ISBN: 978-2-08-044914-6
£65 / 75 €

RECENT RELEASE
KERING: OF GRANITE AND 
DREAM
(CHINESE EDITION)
Tristan Gaston-Breton
HC with three papers 
304 pp., 150 illus.
8 1/4 x 10 1/4 in. (21 x 26 cm)
ISBN: 978-2-08-044103-4
£60 / 70 €

FOREIGN 
LANGUAGE 
EDITIONS

FRED: THE SUNLIGHT JEWELLER
(KOREAN EDITION)
Vincent Meylan
Foreword by Charles Leung
HC w/4 paper stocks, 256 pp., 300 illus.
10¼ × 12¼ in. (26 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-042632-1 
£55 / 65 €

FRED: THE SUNLIGHT JEWELLER
(JAPANESE EDITION)
Vincent Meylan
Foreword by Charles Leung
HC w/4 paper stocks, 256 pp., 300 illus.
10¼ × 12¼ in. (26 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-042633-8
£55 / 65 €

DIOR IN BLOOM
(CHINESE EDITION)
Alain Stella, Naomi Sachs,  
and Justine Picardie, with 
photographs by Nick Knight
A celebration of Dior’s floral 
inspirations in fashion and perfume.
HC w/jacket, 302 pp. (232 coated, 
40 offset, 30 vellum inserts) and 
gatefold, 334 illus.
10 ½ × 13 ¾ in. (26.8 × 34.6 cm)
ISBN: 978-2-08-023285-4
£85 / 95 €

LOUVRE ABU DHABI
BIRTH OF A MUSEUM  
(ARABIC EDITION)
Laurence des Cars 
International chef d’oeuvres from  
all disciplines and eras.
HC w/jacket, 320 pp., 247 illus.
9 ¾ × 11 in. (24.5 × 28 cm)
ISBN: 978-2-08-020167-6
£55 / 60 €
Not available in North/Latin America

FRED: THE SUNLIGHT JEWELLER
(CHINESE EDITION)
Vincent Meylan
Foreword by Charles Leung
HC w/4 paper stocks, 256 pp., 300 illus.
10¼ × 12¼ in. (26 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-029594-1 
£55 / 65 €
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CREATIVE PARIS
URBAN INTERIORS, INSPIRED 
INNOVATORS
My Little Paris
Explore the spaces where Parisians 
live, work, dream, and create.
HC, 352 pp., 687 illus., 7 × 9 ½ in.  
(18 × 24 cm)
ISBN: 978-2-08-020400-4
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-026596-8
Was US $35/Can. $47/£25/29.90 €
NOW US $14.98/Can. $19.98/£9.98

ART IN CUBA
Text by Gilbert Brownstone 
Photography by Camilo Guevara
Foreword by Graziella Pogolotti
Exclusive interviews, and photographs 
of the artists in their studios.
HC, 224 pp., 602 illus.,  
8 ¾ × 11 in. (22 × 28 cm) 
ISBN: 978-2-08-020388-5
North/Latin American ISBN: 
978-2-08-026593-7
Was US $50/Can. $67.50/ £40/45 €
NOW US $19.98/Can. $26.98/ £14.98

BEAUTIFUL PEOPLE OF THE 
CAFÉ SOCIETY: SCRAPBOOKS 
BY THE BARON DE CABROL
Text by Thierry Coudert
The golden era of glamour.
HC, 264 pp., 220 illus.
10 ¼ × 13 in. (26 × 33 cm)
ISBN: 978-2-08-020271-0
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-020455-4
Was US $120 / Can. $160 / £75 / 100 €
Now US $39.98 / Can. $53.98 / £29.98

THE BEAUTY OF TIME
F. Chaille, D. Fléchon
Introduction by Franco Cologni
Published with the Fondation de la 
Haute Horlogerie, this book presents 
a panorama of timepieces.
HC with jacket, 280 pp. 220 color illus.
9 × 10 ¾ in. (23 × 27.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020341-0
Was US $85 / Can. $115 / £65 / 75 €
North/Latin American  
ISBN: 978-2-08-023652-4
Now US $39.98 / Can. $53.98 / £27.98

EXCLUSIVE 
OFFERS

ANATOMY OF STYLE
Sophie Gachet
Celebrity fashion secrets decoded 
through iconic and individual styles.
Flexibound, 240 pp., 354 illus.
6 ¼ × 8 ¾ in. (16 × 22 cm)
ISBN: 978-2-08-151353-2
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-028732-8
Was US $29.95 / Can. $40 / £19.95 / 
24.90 €
NOW US $12.98 / Can. $16.98 / £9.98

ANSELM KIEFER STUDIOS
Daniele Cohn
Daniele Cohn, who has worked 
alongside Anselm Kiefer for many 
years, explains the central role of 
the artist’s studios in his artistic 
process.
HC w/jacket, 296 pp., 172 illus.
10 × 12 in. (24.8 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-020426-4
Was US/Can. $95
NOW US $49.98 / Can. $67.48
Available in N. America only

BEST OF BACKLIST
THE BOOK OF FINE LINEN 
Françoise de Bonneville
Foreword by Marc Porthault
A sumptuous and visually stunning 
tribute to vintage and collectible 
linens.
HC w/jacket, 208 pp., 200 illus.
9 ½ × 12 ¼ in. (24 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-013557-5
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-020247-5
Was US $50 / Can. $57 / £35 / 49 €
NOW US/Can. $24.98 / £14.98

BEST OF BACKLIST
CAFÉ SOCIETY
SOCIALITES, PATRONS, AND ARTISTS, 
1920 TO 1960
Thierry Coudert
A tribute to the international jet-set.
HC w/jacket, 320 pp., 250 illus.
9 ½ × 12 ¼ in. (24 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-030157-4
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-020429-5
Was US $75 / Can. $88 / £45 / 60 €
NOW US $34.98 / Can. $46.98 / £19.98

THE DESIGN LAB:
GALERIE KREO
Editorial direction by Clément Dirié
A panorama of international 
contemporary design.
HC, 376 pp., 665 illus.
8 ¼ × 10 in. (21 × 25 cm)
ISBN: 978-2-08-020419-6
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-028760-1
Was US $75 / Can. $100 / £65 / 69 €
NOW US $34.98 / Can. $46.98 / £27.98

DINOSAURS: A JOURNEY  
TO THE LOST KINGDOM
C Argot, L Vivès, E Sander
The story of dinosaurs comes to life 
in this handsome volume.
HC w/slipcase, 224 pp., 170 illus.
5 ½ × 9 in. (14 × 22.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020376-2
North/Latin American 
ISBN: 978-2-08-151949-7
Was US $35 / Can. $47 / £22.50 / 
29.90 €
NOWUS $12.98 / Can. $16.98 / £9.98
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INSPIRED BY NATURE
CHÂTEAU, GARDENS, AND ART  
OF CHAUMONT-SUR-LOIRE
Chantal Colleu-Dumond
Photography by Eric Sander
HC w/jacket, 320 pp., 227 illus.
10 ½ × 13 ¾ in. (26.5 × 35 cm)
ISBN: 978-2-08-020350-2
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-025409-2
Was US $115/Can $155/£85 /95 €
NOW US $54.98 /Can $74.98/ 
£39.98

AN ILLUSTRATED HISTORY
OF EQUESTRIAN SPORTS
DRESSAGE, EVENTING, JUMPING
M. de Pellegars, B. Capdebarthes
In collaboration with the IEF.
HC, 272 pp., 250 illus.
9 ½ × 12 ¼ in. (24 × 31 cm)
ISBN: 978-2-08-020391-5
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-028755-7
Was US $45 / Can. $60 / £35 / 39.90 €
NOW US $19.98 / Can. $24.98 / £14.98

ENCYCLOPEDIA OF  
VEGETARIAN CUISINE
Estérelle Payany, Nathalie Carnet, 
and Régis Marcon
Essential vegetarian cooking.
HC, 416 pp., 713 color illus.
9 ½ × 10 ¾ in. (24 × 27 cm)
ISBN: 978-2-08-020276-5
North/Latin American
ISBN: 978-2-08-020394-6
Was US $39.95/Can. $49.95 / £29.95 /  
39.90€
NOW $19.98 / Can. $26.98 / £14.98 / 
16.98€

EMPIRE STYLE
THE HÔTEL BEAUHARNAIS IN PARIS
U. Leben, J. Ebeling, F. Hammond
A spectacular example of Parisian 
First Empire interior architecture.
HC w/jacket, 348 pp., 285 illus. 
10 ½ × 13 ¾ in. (26.5 × 35 cm)
ISBN: 978-2-08-020272-7
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-151951-0
Was US $135 / Can. $180 / £95 / 125 €
NOW US $49.98 / Can. $67.98 / £39.98

EFFORTLESS STYLE: 
CASA LOPEZ
P. Sauvage, F. Reybaud
Photography by Vincent Thibert
Foreword by Michael S. Smith
Personal interiors and recipes.
Clothbound HC, 220 pp., 200 illus.
8 × 12 in. (20 × 30 cm)
ISBN: 978-2-08-020343-4
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-023653-1
Was US $65 / Can. $85 / £50 / 55 €
NOW US $29.98 / Can. $39.98 / £22.98

ENJOY
RECIPES FOR MEMORABLE
GATHERINGS
Perla Servan-Schreiber
Photography by Nathalie Carnet
Ninety seasonal recipes for every 
occasion.
HC, 256 pp., 200 illus.
7 ½ × 10 in. (19 × 25.5 cm)
ISBN: 978-2-08-151340-2
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-028762-5
Was US $29.95 / Can. $40 / £22.50 / 25 €
NOW US $12.98 / Can. $16.98 / £9.98

BEST OF BACKLIST 
FRENCH BISTRO
SEASONAL RECIPES
B. Auboyneau and F. Simon 
Photography by C. Sarramon
Recipes from the Paul Bert in Paris.
HC w/jacket, 216 pp., 191 illus.
7 ½ × 9 ½ in. (19 × 24 cm)
ISBN: 978-2-08-020088-4
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-020382-3
Was US $34.95 / Can. $40 / £19.95 / 
29.90 €
NOW US $14.98 / Can. $19.98 / £9.98

FRENCH CHÂTEAU LIVING
THE CHÂTEAU DU LUDE
B. de Nicolay, C. Toulier,  
C. de Nicolay-Mazery • Photography 
by E. Sander • Foreword by S. Bern
An insider’s tour of a private 
château.
HC w/jacket, 264 pp., 220 illus.
9 ¾ × 12 in. (24.5 × 30.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020310-6
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-020448-6
Was US $75/Can. $100/£55/65 €
NOW US $34.98/Can. $46.98/£22.98

THE KILLER DETAIL
DEFINING MOMENTS IN FASHION 
Francois Armanet  
and Élisabeth Quin
126 influential celebrities 
of the twentieth century.
HC w/jacket, 264 pp., 127 illus.
7 ½ × 10 ¼ in. (19 × 26 cm)
ISBN: 978-2-08-020153-9
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-020293-2
Was US/Can. $40 / £27.50 / 35 €
NOW US $17.98 / Can. $24.98 / £12.98

NEW VINTAGE FRENCH 
INTERIORS
Sébastien Siraudeau
A dozen French interiors that blend 
vintage and modern styles, for 
contemporary living and retro chic. 
HC w/jacket, 208 pp., 232 illus.
7 ½ × 9 ½ in. (19 × 24 cm)
ISBN: 978-2-08-020226-0
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-020456-1
Was US/Can. $34.95 / £19.95 / 29.90 €
NOW US $14.98 / Can. $19.98 / £9.98

PARIS: FASHION FLAIR
Marc-Antoine Coulon
Foreword by Ines de la Fressange
Bold portraits of the Paris fashion 
scene, both on and off the runway.
HC, 280 pp., 246 illus.
8 ¾ × 11 ¾ in. (22 × 30 cm)
ISBN: 978-2-08-020398-4
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-028761-8
Was US $55 / Can. $75 / £45 / 50 €
NOW US $24.98 / Can. $33.98 / £19.98

BEST OF BACKLIST 
GET GORGEOUS
C. Vatasso and P. Loperena
Twenty-One Days to a More Beautiful, 
Confident You.
PB Integra flexibound w/foil
stamping, 240 pp., 190 illus.
6 ¼ × 8 ¾ in. (16 × 22 cm)
ISBN: 978-2-08-020265-9
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-020422-6
Was US $24.95 / Can. $29.95 / £16.95 
/ 19.90 €
NOW US $12.98 / Can. $16.98 / £9.98
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BEST OF BACKLIST
PARISIAN CHIC LOOK BOOK
WHAT SHOULD I WEAR TODAY?
Ines de la Fressange • Sophie 
Gachet
Photography by Benoît Peverelli
Parisian fashion secrets.
Flexibound, 160 pp., 310 illus.
6 ¾ × 9 ½ in. (17 × 24 cm)
ISBN: 978-2-08-020227-7
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-151952-7
Was US $29.95 / Can. $40 / £19.95 / 25 €
NOW US $12.98 / Can. $16.98 / £9.98

THE PARISIAN FIELD GUIDE  
TO MEN’S STYLE
Ines de la Fressange • Sophie 
Gachet
Photography by Benoît Peverelli
Secrets of truly stylish men.
Flexibound, 240 pp., 250 illus.
6 ¼ × 9 ¼ in. (15.5 × 23.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020342-7
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-151948-0
Was US $29.95 / Can. $40 / £22.50 / 25 €
NOW US $12.98 / Can. $16.98 / £9.98

PICASSO-GIACOMETTI
S. Bucalo-Mussely, V.Perdrisot
This volume reveals the dialogue 
between the artists on subjects 
central to their work. 
HC w/2 paper stocks,  
256 pp., 186 illus.
9 × 11 ¾ in. (23 × 29 cm)
ISBN: 978-2-08-020315-1
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-023655-5
Was US $60 / Can. $80 / £40 / 49.90 €
NOW US $27.98 / Can. $37.98 / £19,98

PIERRE ET GILLES 
Pierre Commoy and Gilles 
Blanchard
Text by Éric Troncy
A year-by-year retrospective.
HC w/tip-in and foil stamp,
400 pp., 530 illus.
9 ½ 11 ¾ in. (24 × 30 cm)
ISBN: 978-2-08-020280-2
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-020427-1
Was US $60 / Can. $80 / £40 / 50 €
NOW US $27.98 / Can. $37.98 / £19.98

RENOIR: FATHER AND SON
PAINTING AND CINEMA
Editorial direction by Sylvie Patry
A rich exploration of the influences 
that painter and film director had on 
each other’s work.
HC, 312 pp., 200 illus.  
7 ¾ × 9 ¾ in. (19.6 × 24.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020380-9
North/Latin American ISBN: 
978-2-08-026600-2
Was US $50 / Can. $67.50 / £35 / 42 €
NOW US $19.98 / Can. $26.98 / 
£14.98 / 20€

WHISKY
THE CONNOISSEUR’S JOURNAL
La Maison du Whisky
An essential resource and tool 
for amateur and seasoned whisky 
aficionados alike.
HC, 208 pp., 5 illus.
7 ¼ × 9 ¼ in. (18.5 × 23.5 cm)
ISBN: 978-2-08-020339-7
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-151955-8
Was US $24.95 / Can. $33.50 / 
£19.95 / 24.90 €
NOW US $12.98 / Can. $16.98 / £9.98

ZE FRENCH DO IT BETTER
A LIFESTYLE GUIDE
Frédérique Veysset  
and Valérie de Saint-Pierre

Flexibound, 224 pp., 100 illus.
6 ¼ × 8 ¾ in. (16 × 22 cm)
ISBN: 978-2-08-020371-7
North/Latin American ISBN: 
978-2-08-026598-2
Was US $25 / Can. $34 / £16.95 / 
19.90 €
NOW US $12.98 / Can. $16.98 / £9.98

PIERRE HERMÉ: CHOCOLATE
Pierre Hermé with Coco Jobard
Photographs by Sergio Coimbra 
Renowned French pastry chef Pierre 
Hermé’s homage to chocolate.
HC w/jacket, 284 pp., 215 illus.
10 ¼ × 13 ¾ in. (26.5 × 35 cm)
ISBN: 978-2-08-020274-1
North/Latin American ISBN:  
978-2-08-020454-7
Was US $60 / Can. $80 / £40 / 49 €
NOW US $27.98 / Can. $37.98 / £19.98
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